19. Wahlperiode

HESSISCHER LANDTAG

Kleine Anfrage
des Abg. Greilich (FDP) vom 10.03.2016
betreffend Entwicklung der Stellenzahl in der hessischen Kultusbiirokratie I1

und
Antwort

des Kultusministers

Vorbemerkung des Fragestellers:

Meine Kleine Anfrage vom 05.02.2016 (19/3123) beantwortete die Landesregierung mit der Ubersendung
von Ausziigen aus Haushaltspldnen und dem Hinweis, die erfragten Angaben seien aus diesen zu entnehmen.

Vorbemerkung des Kultusministers:

Fiir die Darstellung der tatsidchlich besetzten Stellen in der Bildungsverwaltung werden Ausziige
aus den Stellenbesetzungslisten vorgelegt, bei denen es sich um eine Stichtagsauswertung zum
jeweils 01.02. eines Haushaltsjahres handelt. Den Daten ist nicht zu entnehmen, wie lange als
vakant dargestellte Stellen zum Stichtag unbesetzt waren und ob bereits Stellenbesetzungsver-
fahren durchgefiihrt wurden.

Die Leistungspline in den Haushaltspldnen weisen auch Ist-Ergebnisse fiir das Vorvorjahr zum aktu-
ellen Haushaltsjahr aus. So ist auf S. 143 im Haushaltsplan 2016 das Ist der Personaliiberlassungen
des Schulbereichs fiir die Bildungsverwaltung im Haushaltsjahr 2014 bei den zwischenbehérdlichen
Leistungen dargestellt. Es handelt sich um die tatsdchlichen Umfiange der Abordnungen in der Bil-
dungsverwaltung. Daher sind ab dem Haushaltsjahr 2008 bis 2014 die unter Frage 2 gewiinschten
Daten ebenfalls den vorliegenden Haushaltsplanen fiir die einzelnen Jahre zu entnehmen. Die Anga-
ben sind auch der Anlage 2 der Antwort auf Frage 2 der Kleinen Anfrage 19/3123 zu entnehmen.

Im Ubrigen wird auf die Vorbemerkung zur Beantwortung der Kleinen Anfrage 19/3123 verwiesen.

Diese Vorbemerkungen vorangestellt, beantworte ich die Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1. Wie entwickelte sich in den letzten zehn Jahren die Zahl der tatsichlich besetzten Stellen gegen-
iiber der Anzahl der in den Haushaltspldnen ausgewiesenen Stellen in der Hessischen Kultusbiiro-
kratie, einschlieBlich des Hessischen Kultusministeriums als oberster Schulaufsichtsbehorde, der
Hessischen Lehrkrifteakademie und den staatlichen Schulimtern bzw. deren Vorldufern? (Bitte
auch Besoldungsgruppen angeben)

Zunéchst wird auf die Anlage 1 verwiesen. Aufgrund der Vielzahl der angefragten Daten wurde
im Bemiihen um eine verstindliche Darstellung die zusammenfassende Anlage la als Erginzung
zur Anlage 1 erstellt.

Frage 2.  Wie viele Lehrkréfte wurden in den letzten zehn Jahren aus dem Schuldienst in die Kultusverwal-
tung (Kultusministerium, Lehrkrifteakademie, staatliche Schulimter usw.) gegeniiber den in den
Haushaltspldnen dafiir ausgewiesenen Stellen tatsdchlich abgeordnet?

Fiir das Jahr 2015 sind die Ist-Daten dem Haushaltsplan nicht zu entnehmen. Sie sind daher in
Anlage 2 dargestellt. Im Ubrigen wird auf die Vorbemerkung Bezug genommen.

Wiesbaden, 26. April 2016
Prof. Dr. Ralph Alexander Lorz

Anlage(n):

Die komplette Drucksache inklusive der Anlage
kann im Landtagsinformationssystem abgerufen
werden = www.Hessischer-Landtag.de
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- Stellenbesetzungsliste - (Beamte)
Stand: 01.02.2015

Kap.: 04 01
Bezeichnung: Ministerium
‘Titel: 422 00 .
Bezeichnung: planmagige Beamte und Richter
Art der Stellen: Planstellen
Zahl der Bes.GF Zahl der Zahl der
bewilligten Stelien; Amtsbezeichnung Ent e.lt ér Kennung besetzten | unbesetzten
It. Haushaltsplan gelt.r. Stellen Stellen
1,0 Staatgsekretarin BS 001 1.0 0,0
50 Ministerizldirigent/in B6 001 . 50 0,0
Leitendefr
8.0 Ministerialrat/rétin B3 001 8,0 0.0
8,0 Ministerialrat/ratin B2 009 i 6,0 0,0
15,0 Ministerialrat/ratin A16 001 14,0 1,0
Ministerialrat/rétin :
240 (schulfachliche Beamte) AlE oc2 2.0 1e
L gitendefr
10 Regierungsdirektor/in Al8 003 10 0.0
26,0 Reglerungsdirektor/in Al5 001 20,5 55
Regierungsdirektorfin
|6
e {schulfachliche Beamte) A5 262 e 0.0
24,0 Regierungsoberrat/ratin Al4 001 21,0 3,0
2.0 Oberstudienrat/ratin L A4 040 2.0 C,0
10,5 Ragierungsrat/ratin A3 hD. - 001 3,0 25
27,0 Oberamisrat/ratin A13g.D. I 001 25,0 2,0
20,0 Amtsrat/rétin A2 001 18,0 2,0
9.5 Amtmann/Amtirau Al - 001 9.5 o0
40 Oberinspektorfin A10 001 3,0 1,0
190,0 172,0 18,0

Beamte Planstellen 422

Anlage 1 zur

Kl. Anfrage 19/3219
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Kap.:
Bezeichnung:
Titel:

- Stellenbesetzungsliste -

Stand: 01.02.2015

0401
Ministerium
428 00

Bezeichnung: Tarifbeschéftigte (auch Auszubildende)

Art der Stellen:

Stellen

Zahl der Bos.Gr Zahl der Zahl der
bewilligten Stellen| Amtsbezeichnung Entge-lt ér Kennung | besetzten | unbesetzten
It. Haushaltsplan ‘ e Stellen Stellen
6,00 Taribeschaftigte H.D. 001 5,00 1,00
38,00 Tarifbeschéftigte Gh.D. 001 34,61 3,38
438,00 ~_Tarifbeschétftigte M.D. 001 4538 282
4,00 Taritbeschéfiigte Azubi 001 3,00 1,00
96,00 5 ) 87,99 8,01

Planstellen Tarifpersonal 428

1von 1



- Stellenbesetz-uhgsliste - (Beamte)

Stand: 01.02.2015

‘Kap.: 04 03
Bezeichnung: Institut fur Qualitdtsentwickiung
Titel: 422 00

Bezeichnung: z.B. Beamte Biidungsverwaltung oder Lehrkrafte
Art der Stellen: Planstellen ' '

Beamte Planstellen 422

Zahl der : Bes.Gr Zahl der Zahl der
bewilligten Stellen Amtsbezeichnung Entge;l t G'r_ Kennung | besetzten | unbesetzten
| It. Haushaltsplan o T Stelien Stellen
1,0 - Direktor/in des 1Q B2 (037) 1,0 0,0
2.0 Leitender/de Direktor/in am [Q A 16 (069) 2,0 0,0
0,0 Altersteilzeitstelle/n kw A15 (000) 0,0 0,0
39,0 Direktor/in des 1Q A 15 (078) 32,0 7,0
7,0 Schulamisdirektor/in - A15 (042) 7,0 - 0,0
1,0 Regierungsoberrat/ratin A 14 {001) 1.0 0,0
‘8,0 Oberstudienrat/ratin am 1Q A 14 {068) 6.0 2,0
0.0 Studienrat/ratin mit d_er Befahigung fiir das A 13 hD (040) 0.0 00
; Lehramt @n Gymnasien -
1,0 Oberinspektor/in A 10 (001) 1,0 0,0
59,0 - ‘ 50,0 9,0

1 von 1



petry
Rechteck


Kap.:
Bezeichnung:

- Stellenbésetzungslis‘t'e'—

‘Stand: 01.02.2015

04 03
Institut flr Qualitatsentwicklung

- Titel: 428 00

Bezeichnung:

Tarifpersonal Bildungsverwaltung

Art der Stellen: Plansteilen
Zahl der - Bes.Gr. Zahl der Zahl der
bewilligten Stellen Amtsbezeichnung Entaelt.cr. | ennung | besetzten | unbesetzten
It. Haushaltsplan gelt.Lr. Stellen Stellen
0,0 Héherer Dienst: (001) 0,0 0,0
Gehobener Dienst ' ‘
davon: . _ :
12,5 2 ku nach Kap. 04 59 - 428 00 (Schwerbehinderte) (001) 11,5 1.0
1 ku nach Kap. 04 59 - 428 00 m.D. (Schwerbehinderte) '
Mittlerer Dienst _ _
davon:- ' ‘ o
7.5 0 (1) ku nach Kap. 04 59 - 428 00 ¢.D. (Schwerbehinderte) ' (001). 7.5 0,0
2,5 (3) kw , ‘
6,0 Auszubildende (001) 3,0 3,0
26,0 ' ' 22,0 4,0
Planstellen Tarifpersonal 428 1von 1


petry
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- Stellenbesetzungsliste - (Beamte)

Stand: 01.02.2015

. Kap.: 04 52
Bezeichnung: Staatliche Schulaufsicht
Titel: 422 00
Bezeichnung: Beamte Bildungsverwaltung
Art der Stellen: Flanstelien

Zahi der
bewilligten . ' Bes.Gr. Zahl der Zahl der
Stellen Amtsbezeichnung En é-lt.G.r Kennung | besetzten | unbesetzten
it tgeltGr. Stellen Stellen
Haushaltsplan

15,0 Leitender/de Schulamisdirektorfin A8 AZ (042) 10,00 . | 5,00
48,0 Leitender/de Schulamisdirektor/in . A8 - (042) 38,00 10,00

710 Schulamisdirektor/in : A5 (042} 81,00 10,00

daven; 1 kw i
29,0 Regierungsdirekior/in A15 {001} 28,50 0,50
4,0 Psychologiedirektor/in ) A15 (009) 4,00 0,00
48,0 Psychologieoberratlrétin A4 010 47,85 0,05
8,0 Reglerungsoberrat/ratin : - Ald {001) 8,00 0,000
Oberstudienrat/ratin
davorn; : -
u g von O (3) Flanstellen nach Kap. 04 58 - 422 00 nath

150 Beendigung der THtigkeit als Frauenbeauftragte Ada ’ (040) 15.00 0.00
Die Stellen fir die Wahmehmung der Tatigkeit als .
Frauenbeauftragte kénnen bef Bedarf hdherwertig besetzt-
werden. . .
Regierungsrat/ratin '
davon; . -

25 2,5 ku nach Epl. 03 01 nach Ausscheiden des Stelleninhabers / der A13h.D. (0a) 2,00 0,50
Stelleninhaberin {Schwerbehinderte) )

40,0 Psychologierat/ratin A13h.D, (008} 38,30 1,70
Obegramisrat/rétin :

i daovn:

85 0,5 ku nach Epl. 03 01 nach Ausschelden des Steleninhabers / der A13g.D. oo 8,00 0.50
Stelleninhaberin (Schwerbehinderte)
Arntsrat/ratin )

27,5 davon: . A2 {001) 26,12 1,38 -
1,0 (0} ku nach Epl. 03 01 nach Ausscheiden des Stelleninhabers /
der Stelleninhaberin (Schwerbehinderte)
Amtmann/Amtirau
davon; -

595 1 ku nach Epl. 03 01 nach Ausscheiden des Stelleninhabers AN (oot} 60,50 1.00
(Schwerbshlndere}
Oberinspektorin
daven: -

59,5 2,0'ku nach Epl. 03 01 nach Ausscheiden des Stelleninhabers A1D 001 58,50 100
! der Stel]eninhabgrin {8chwerbehinderte)

300 Inspektorfin A9g.D. 001} 29,00 1,00-
1.0 Amtsinspektor/in : ' A9m.D. {001) 1,00 0,00
3,0 Hauptsekretarfin . AB . {(001) 3,00 0,00 .

469,5 : . 438,87 30,63

Beamte Plansiellen 422 : ‘ . . 1won 1


petry
Rechteck


- Stellenbesetzungsliste -
Stand: 01.02.2015

Kap.: 04 52
Bezeichnung: Staatliche Schulgufsicht
Titel: 428 00 ’
Bezeichnung: Tarifpersonal Bildungsverwaltung (auch Auszubildende)
Art der Stellen: Plansiellen
Zahl der Bes.Gr. Zahl der Zahl der
bewilligten Stellen Amtsbhezeichnung Ent e-It. G'r Kennung | besetzten | unbesetzten
It. Haushaltsplan g ’ Stellen Stellen
‘|Gehobener Dienst ‘
davon: -
18,5 1 Umsetzung nach Kap. 04 39 - 428 00 9.D. (Schwerbehinderte (001) 16,03 0,47

1 ku nach Kap. 03 01 nach Ausscheiden des Stelleninhabers / der
Stelleninhaberin {$chwerbehinderte}
Mittlerer Dienst -
davon:
3,0 ku nach Kap. 04 59 - 428 00 g.D. {(Schwerbehinderte)
5,5 {7,5) ku nach Kap. 04 59 - 428 00 m.D. {Schwerbghinderte)

179,5 2,5 {3,5) ku nach Kap. 04 59 - 422 00 A 10 (040) (001 175,88 3,62
{Schwerbehinderte)
1 ku nach Kap. 04 59 - 422 00 A 11 (041)
1 Ku nach Kap. 03 01 nach Ausscheiden des Stelleninhabers / der
Stelleninhaberin (Schwerkbehinderte)

' Auszubildende

50,0 davon: ] (001) 32,00 18,00

; 0 (14) ku nach Kap. 04 71 - 422 00 A 12 {401)

246,0 2239 221

Planstellen Tarifpersonat 428

1von


petry
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Kap.:
Bezeichnung:
Tifel:
Bezelichnung:
Art der Stellen:

- Stellenbesetzungsliste - (Beamte)

~Stand: 01.02.2015

04 71

Lehrerbildung

422 00

Beamte Bildungsverwaltung
Planstellen

Zahl der Bes.Gr Zahl der Zahl der
bewilligten Stellen Amtshezeichnung Entge.ILG.r Kennung hesetzten | unhesetzten
It. Haushaltsplan . : Stellen Stellen
Direktorin des Afl.
1,0 davon: ’ A8 AZ {053) 1,0 0.0
1 (0 kw .
Oberstudiendirektor/in als Leiter/in eines
10,0 Studienseminares fr das Lehramt an Gymnasien oder A6 {050} 8,0 2,0
beruflichen Schulen )
‘| Cberstudiendirekiorfin als Leiter/in von Studienseminaren
5.0 fur das Lehramt an beruflichen Schulen A18 (©31) 50 €0
1,0 Ministeriairat/rétin AlB (e[} 0.0 1.0
8,0 Leitender/de Direktorfin am AfL Alg (053) 5,0 ¢.0
16,0 Direktor/in am Afl A5 {037) 14,0 2,0
4,0 Regierungsdirekior/in A5 {eeh) 2,0 20
Studiendirekterfin als sténdiger/e Vertreter/in des/der
10,0 Leiters/Leiterin von Studienseminaren fir das Lehramt a A15 (050} 9,0 1,0
Gymnasien oder an beruflichen Schulen :
Studiendirektor/in als stindiger/e Vertreter/in des/der
6,0 Leiters/Leiterin von Studienseminaren fir das Lehramt an A1S (051) 6,0 0,0
beruflichen Schulen :
Direktoriin eines Studienseminars flir Grundschulen, .
15.0 Hauptschulen, Realschulen und Férderschulen A8 (053) o 40
1.0 Studiengiirektor{":n als Fachleiter{in oder Seminariehrerfin A15 (052} - 10 0.0
an Studienseminaren oder Seminarschulen
30 COberstudienrat/ritin A 14 (040} 3.0 0.0
Rektor/in als Ausbildungsleiter/in und sténdiger/e
Vertreter/in desfder Direktors/Direktorin eines .
15,0 Studienseminars fir Grundschulen, Hauptschulen, A4 (D) 12,0 3.0
Realschulen und Férderschulen
50 Regierungsoberrat/rétin A 14 (00D) 5,0 0.0
Studienrat/ratin mit der Befdhigung fir das Lehramt an .
20 Gymnasien A 13 h.D, (040) 2,0 0,0
davon: .
2w
2,0 Regierungsrat/ratin: A13h.D, {001y 2.0 9,0
0.0 Altersteilzeitstelle/n Jow A139.D. {000) 0.0 0,0
3.0 Oberamtsrat/ratin - A1349.D. {00 3.0 0,0
2.0 Amtsrat/ratin A2 {001) 2.0 0,0

Beamte Planstellen 422

1von2


petry
Rechteck


8.5

" |Amtmann/Amtfrau

daven:

A1 {001) 8,0 0.5
0.5 (2) ku nach 04 59 - 422 00 A 11 {041) :
z0 Oberinspektorfin Ald {001} 2,0 0,0
1,0 Inspektor/in A8 gq.D. {001) 1,0 0.0
o5 Amtsinspekior/in A9 AZ {010} 0.5 0,0
Qbersekretar/in '
1,0 favor: dorer D AT (001} 10 0.0
' 1 ku nach 04 71 - 428 00 mittlerer Dienst fir. MA am StSem GHRF ' '
Rilsselsheim fVerwaltung)
120,0 104,5 15,5

Beamte Planstelien 422

2von2


petry
Rechteck


Kap.:
Bezeichnung:
Titel:

Bezeichnung:

- Stellenbesetzungsliste -

Stand: 01.02.2015

04 71

Lehrerbildung

428 Q0 :

Tarifpersonal Bildungsverwaltung (auch Auszubildende)

Art der Stellen: Plansteilen :
Zahl der Bes ;‘Sr Zahl der Zahl der
bewilligten Stellen Amtsbezeichnung £t e-[t. ér Kennung | besetzten | unbesetzten
It. Haushaltsplan : : geiisr. Stellen Stellen
Héherer Dienst .
daven:
5,0 1 kw : (001) 44 08
2 ku nach Kap. 04 71 - 422 00 A 15 (084}
1 ku nach Kep. 04 71 - 422 00 A 14 {087}
Gehobener Dienst
26,0 davan; (001) 26,0 0.0
2 ku nach Kap. 04 59 - 422 00 A 10 (040) (Schwerbehinderte)
Mittlerer Dienst )
davon:
120.0 3 ku nach Kap, 04 59 - 428 00 . ©en 18,0 20
1k nach e.D. fir MA in der Tagungsstétte Wellburg (Tagungsmanagement)
1 ku nach e.D. (20 Std.) fir MA Tn der Tagungsstétte Weilburg (Servicestella)
& () ku nach Kap. 04 59 -« 422 00 A 10 (040) (Schwerbehinderte)
0,0 Alterstellzeitstelle/n kw N (GO0 0,0 0,0
0,0 Einfacher Dienst (001} 0,0 Q.0
8.0 Auszubildende (001) 5.0 2,0
159,0 : 154.4 4,6

Planstellen Tarifpersonal 428

1 von 1
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- Stellenbesetzungsliste - (Beamte)

Stand: 01.05.2014

Kap.: 04 01
Bezeichnung: Ministerium
-Titel: 422 00
Bezeichnung: planmaiige Beamte und Richter
Art der Stellen: Planstellen ’

Zahl der Bes.Gr zahlder | Zahl der
bewitligten Stellen| Amtsbezeichnung Ent, e'lt G'r Kennhung besetzten | unbesetzten

It. Haushaltsplan gelt.or. . Stellen Stellen
1,0 Staatssekretarfin B9 001 1,0 0.0
5,0 Ministerialdirigent/in B6& 001 4.0 1,0

Leitende/r .

60 Ministerialrat/ratin B3 001 50 1.0

8,0 Ministerialrat/ratin B2 - 008 6.0 0.0
- A1 1 12
12,0 Ministerialrat/rétin A18 eo -0 0.0
24,0 (schuffachliche A16 002 20,5 Y
' Beamte) . ' !
'|Leitende/r
1.0 Regierungsdirektor/in A16 003 1.0 0.0
- 23,0 Regierungsdirektor/in A15. 001 220 1,0
7.0 {schulfachiiche A15 Bo2 6.0 1,0
Beamte)

20,0 Regierungsoberrat/rétin Al4 Q01 20.0 0,0
2,0 Oberstudienrat/ratin Al4 040 2.0 0,0
85 Regierungsrat/rgtin A13 h.D. 001 8.0 05
27,0 Oberamtisrat/ratin A13 q.D. 001 255 1,5
20,0 Amisrai/ratin " A12 0o 18,5 0,5
9.5 -|Amtmann/Amifrau A1l 001 7.5 2.0
2.0 Oberingpektor/in A10 001 2,0 0,0
174,0 162,0 12,0

Beamte Planstellen 422

1von1



Kap.:
Bezeichnung:
Titel:
Bezeichnung:
Art der Stellen:

= Stellenbesetzungsliste -
Stand: 01.05.2014

0401
Ministerium
428 00

Tarifbeschaftigie (auch Auszubildende)

Stellen

Zahl der - Bes.Gr Zahl der Zahi der
| bewilligten Stellen| Amisbezeichnung Entge-lt.ér Kennung | besetzten ; unbesetzten |
It. Haushaltsplan o Stellen Stellen
. 5,00 Tarifbeschéfiigte . H:D. 001 5,00 - 0,00
33,00 Tarifbeschéftigte: Gh.D. 001 32,10 0,90
47.00 Tarifbeschaftigte M.D. 001 46,85 0,15
4,00 Tarifbeschéftigte E.D. 001 2,00 2,00
5,00 Tarifbeschéftigte Azubi 01 3,00 2,00
94,00 : ] 88,95 5,05

Planstellen Tarifpersonal 428

1 von 1



- Stellenbesetzungsliste - (Beamte)

Stand: 01.05.2014

Kap.: 04 03 )
Bezeichnung: [nsiitut fiir Qualitaisentwicklung
Titel: 422 00 i .
Bezeichnung: z.B. Beamte Bildungsverwaliung oder Lehrkrafte
Art der Stellen: Planstellen

Zahl der Bes Gr Zahl der Zah! der
bewilligten Stelien . . unbesetz
Amisbezeichnung Entgelt.G| Kennung besetzten
it. Haushaltsplan .  Stellen ten
2014 - : : . Stellen
Direktor/in des Instituts fur
1.0 Qualitétsentwicklung B2 (037) 0.0 1.0
Leitender/de Dirgktor/in .
3.0 © |am Institut fir A-1B (069) 2,0 1,0
Qualitatsentwicklung
1,0 Altersteilzeitstelle/n kw A1b (000) 0,0 1,0 .
Direktor/in am Institut fur g
40,0 Qualitatsentwickiung A5 {076) 36,0 4.0
10,0 dsas?nual?(:vntsdlrektorlm. A 15 (042) 70 3,0
1,0 Regierungsoberrat/ratin A4 {001) 1.0 0,0
Oberstudienrat/ratin am
- |nstitut fur .
16,0 Qualitatsentwicklung Al4 (068} 9,0 1.0
1,0 Studienrat/ratin__- A13h.D. (040) 1,0 0,0
1,0 Oberinspektor/in ) A0 (001) 2.0 0,0
; 58,0 11,0




Kap.:

- Stellenbesetzungsliste -

Stand: 01.05.2014

04 03

Bezeichnung: Institut fur Qualitatsentwickiung

Titel:

428 00

Bezeichnung: z.B. Tarlfpersonal Bildungsverwaltung/ angest Lehrkrafte/ angest Ausbllder

Art der Stellen: Pianste]len
Zahl der | Bes.Gr o zahl der | £ 97
bewilligten Stellen Amtsbezeichnung A~ - Kennung besetzten .
: Entgelt.Gr. ten
It. Haushaltsplan Stellen
, g Stellen
1,0 Hoéherer Dienst (001) 1,0 0,0
Gehobener Dienst, davon
: 2 ku nach Kgp’. 04 59 -428 00 . '
1 3’,5 gsij V::;ie;:;eortf )59 -428 00 m.D. (001) 12,5 1.0
(Schwerbehinderte)
Mittlerer Dienst davon :
90« |Sommvenndsny (001) 8.5 05
3kw
6,0 Auszubildende . (001) 4.0 2,0
29,5 ‘ ' 26,0 - 3,5




Kap.:
Bezeichnung:
Titel:
Bezeichnung:
Art der Stellen:

- Stellenbesetzungsliste - (Beamte)

Stand: 01.05.2014

04 52 .
Staatliche Schulaufsicht
42200

Beamte Bildungsverwaltung
Planstellen :

Zahi der Bes.Gr . Zahl der Zahl der
bewilligten Stellen Amtsbezeichnung -Entge.lt. G'r Kennung | besetzten | unbesetzien
It. Haushaltsplan ) ' : Stellen Stellen
15,0 eitender/de Schulamisdirektor/in. A16 AZ {042) 8.0 7,0
51,0 lLeitender/de Schulamisdirektoriin AlB {042} 480 - 2,0
72,0 Schulamtsdirekior/in A15 (042}, 650 7.0
29,0 Regierungsdirektor/in A15 (001) 27,0 2.0
40 Psychologiedirektorin A15 {0C9) 4,0 0.0
48,0 Psychologieoberrat/rétin A4 (010} 48,0 5,0
8,0 Regierungsoberrat/ratin_ A4 (001) 80 0,0
3,0 Oberstudienratiratin A4 (040}
1.0 JAlterstellzeitstelle/n kw A13hD.. (000)
20 Férderschullehrer/in A 13 h.D. {056) .
25 Regierungsrat/ratin A 13 h.D. {001) 2,0 0,5
41,0 Psychologierat/ratin A13hD, {008) 38,6 2,5
1,0 Studienrat/ratin A13hD. {040}
Lehreriin mit der Lehrbefahigung fur
4.0 Haupt-, Real- und Férderschulen oder . A13 h.D. (087)
Gymnasien ]
8,5 Oberamisrat/ratin A13gD. {001) 80 0,5
0,5 - | Altersteilzeitstelle/n kw A2 (0003
255 Amtsrat/ratin A2 (001} 27,5 =2:0
1,0 Lehrerfin A12 (040)
625 Amitmann/Amtfray Al {001) 60,5
61,5 Oberinspekiorfin A10 {001 58,5
30,0 Inspektor/im A9al. (0a1) 30,0
1,0 Amtsinspekiorfin A9m.D. {001} 1,0 0,0
3,0 Hauptsekretar/in AS (001) 3,0 0,0
475,0 439,1 23,5

Beamte BV Planstellen 422

Fvon



Kap.:
Bezeichnung:

- Stellenbesetzungsliste -
Stand: 01.05.2014

04 52
Staatliche Schulaufsicht

Titel: 428 00 .
Bezeichnung: Tarifpersonal Bildungsverwaliung
Art der Stellen: Planstellen
Zahl der Bes.Gr. Zahlder | Zahider
bewilligten Stellen Amtsbezeichnung Ent 'e-lt ér | Kennung | besefzten | unbesetzten
It. Haushaltsplan gelLar. Stellen Stellen
Entgelt GrE 8 L e
16,8 Gehobener Dienst bis 12 (eor) 16,5 : 0’9 :
: Entgelt GrES _

183,5 Mittlerer Dienst bis 9 o) 1765

: Entgeli GrE 5

40 Altersteilzeitstellem kw his 8 (003 0.0

57,0 Auszubildende {001) 31,0 26,0
258,0 224,0 33,0

Planstellen Tarifpersonal 428

1von



- Stellenbgsetzﬁngs,iiste - (Beamte)-

‘Stand: '01.05.2014 :

Kap.: 0471 i
Bezeichnung: Lehrerbildung
Titel: 42200
Bezeichnung: Beamte Bildungsverwaltung
Art der Stellen: Planstelien

~.

Zahl der ' Zah) der Zahl der

bewilligten Stellen Amtébezeichnung Erietlfrér 'Kennung besetzten | unbesetzten
it Haushaltsplan : g )

Stellen Stellen

Direktorfin des Amies

1.0 fur Lehrerbildung

A6 AZ (053) 1,0 0,0

Oberstudiendirektor/in

als Leiter/in von - :

10,0 Studienseminaren fir A16 (050} 40,0 - 0,0
das Lehramt an :

Gymnasien

QOberstudiendirektor/in
.o als Leiter/in von

5,0 Studienseminaren fir Al 051) 5,0 0,0
das Lehramt an
beruflichen Schulen

2,0 Minigterialrat/ratin A8 (4104} 2,0 20

Leitende/r Direktorfin .
6,0 am Amt fir . A1B (053) 8,0 0,0
‘|Lehrerbildung

Direktorfin arn Amt for ) N
16,0 Lehrerbildung A5 o3 18,0 0,0

40 Regierungsdirektorin A1 0oty | - 30 1,0
Studiendirektorfinals | ' :
standige/r Vertreter/in
des/der Leiters/Leiterin
10,0 " -
von Studienseminaren
fir das Lehramt an
Gymnasien

A15 (050} 9,0 1,0

Studiéndirektorfin als | . -
sténdige/r Vertreter/in
6.0 des/der Leiters/Leiterin
! von Studienseminaren
fUr das Lehramt an
beruflichen Schulen

A15 - {051) 50 : 1,0

Beamte_BV_ Planstellen 422

1vonz



Direktor/in eines
: Studienseminars fir
Grundschulen,
15,0
Hauptschulen,
Realschulen und
Farderschulen

A15 (053) 10,0 5,0

Studiendirektor/in als
: Fachleiterfin an
1,0 Studienseminaren fiir Al (©4 |- 10 - 00

das Lehramt an -
Gymnasien

4,0 - Oberstudienrat/réatin A4 (040) 4,00 2,0

Rektor/in als

Ausbildungsleiter/in und

standige/r Vertreterfin

: des/der

16,0 D_irektorle_irektorip A4
- |eines Studienseminars

fur Grundschulen,

Hauptschulen,

Realschulen und

. |Férderschulen

(086) 18,0 1.0 -

- 50 Regierungsoberrat/ratin A4 (01 50 0,0

Studienrat/rétin

davont )
2%w

2,0 0 (1) ku nach Kap, 0459 - 422 00 A13hD. {040 2,0 0.0

BesGr A 13 (040)

(Schwerbehinderte)

20 Regierungsrat/ratin A13hD. [ {001) 2.00 0,00

Oberamisrat/ratin

d 3 y
3.0 oa(:?rllcu nach 0471 - 422 00 A 13 A13g.D. . (o) 30 0.0

(0&7)

2,0 Amtsratfrdtin_ A2 (Qo1) Z,0 0,0

Amtmann/Amtfrau

daven;
11'0 2ku:ach0459-422q0A11 A1 . (001) 9’5 1'5

(041

20 Qberinspektorfin A0 ()] 20 0,0

1,0 “linspektorfin. AggD. [(8152))] 1,0 0,0

0.5 Amtsinspektorfin A9AZ (oo1) 05 0,0

Obersekretar/in

davon:

1 ’0 1 ku nach 0471 - 428 00 mittlerer AT (001) ’ 1 ’0 G'O
Dienst fir MA am StSem GHRF
Risselsheim (Verwaltung)

125,5 113,00 12,50

Beamte_BV_ Planstellen 422 2von2



- Stellenbesetzungsliste -

Stand: 01.05.2014

Kap.: 0471
Bezeichnung: Lehrerbildung
Titel: 428 00
Bezeichnung: Tarifpersonal Bildungsverwaltung
Art der Stellen: Planstellen '

Zahi der Bes.Gr. Zahlder Zahl der
bewilligten Stellen Amtsbezeichnung Entgelt. [ Kennung besetrten | unbesetzten
. It. Haushaltsplan | Gr. Stellen Stellen

H&herer Dienst
davon:
1w
7.0 2 ku nach Kap 0471 - 422 00 A 15 (054) (001 4.4 s 286

1 ku nach Kap, 0471 - 422 00 A 14 {067) "

Gehobener Dienst

d !

27’0 Zal:’uo:ach Kap 0458 - 422 060 (001) 26'0 1 'G
A 10 {040} (Schwerbehinderte) .

Mittlerer Dienst
davon;

2 (5) ku nach Kap. 0459 -
428 00

4 ku nach e.D. fir MA in der .
Tagungsstatte Weilburg .

101,0 (Tagungsmanagement) ) {001} 98,51 2.5
1 ku nach e.D. (20 Std.) for MAIn der
Tagungsstitte Weilburg {Servicestella)

0 (2) ku nach Kap. 0459 ~ 428 00 g.D.

16,0 Einfacher Dienst (001) 14,28 1,72-
9.0 Auszubildende (001) 5,0 4,0
160,0 ) : . 148,19 11,81

Tarifpersonal_Planstellen 428 : ' : . 1von 1



- Stellenbesetzungsliste - (Beamte)

Stand: 01.02,.2012

Kap.: 04 01 .
Bezeichnung: Ministerium : : -7
Titel: 422 00 '
" Bezeichnung: Beamte und Richier (Bildungsverwaliung)
Art der Stellen: Planstellen :

Zzhl der Bes.Gr * Zahl der Zahl der _
bewilligten Stellen| Amtsbezeichnung Ent ellt G'r Kennung | besetzten | unbesetzten .
It. Haushaltsplan _ gelliar- Stellen Stellen

1,0 Staatssekretar/in B9 001 1,0 0,0

5.0 Ministerialdirigentiin - B6 001 50 0,0

6,0 . Leitendesr Ministerialrat/rétin B3 001 8,0 0,0

8,0 Ministeriairat/rétin B2 - 009 5,0 1,0
12,0 . Ministerialratiratin A6 E 001 12,0 0,0 .
: Ministerialrat/ratin ’ B

24,0 ‘{schulfachliche Beamte) A6 002 24,0 0.0

Leitenderr

40 Regleryngsdirektorfin A8 003 1,0 0,0
: Regierungsdirektorfin .

24,0 A5 001 22,0 2,0

Regierungsdirektar/in

70 (schulfachliche Beamis) A15 ooz 6.0 1.0

20,0 Regierungscberratiratin O A14 D01 18,0 2.0
Oberstudienrat/ratin

2,0 A4 040 2,0 a0

11,0 Regierungsratiratin A13hD. 001 10,5 0.5
27,0 _ Oberamtsrat/ratin A 13 g.D. 001 250 2,0
20,0 Amtsrat/ratin A2 001 ] 19,5 0.5
10,56 Amtmannirau A1l 001 9,5 1,0

Oberinspektorfin

1,0 , A10 001 0,0 1,0

177,5 ) 166,5 11,0

Beamte Planstellen 422 : - 1von 1



Kap.:
Bezeichnung:

~ Titek
Bezeichnung:
Art der Stellen:

. Stellenbesetzungsliste -

Stand: 01.02.2012

04 01

Ministerium

428 00

Tarifbeschaftigte - auch Auszubildende - (Bildungsverwaltung)
Planstelien ‘ ‘ .

Zahl der o Bes.Gr . Zahl der Zahl der
bewilligten Stelien; Amtsbezeichnung Entge:It G'r Kennung | besetzten | unbesetzten
It. Haushaltsplan ’ T Stellen - Stellen
5.0 | Tarifbeschéftigte H.D. 001 50 0,0
33,0 Tarifbeschéftigte Gh.D. 001 32,75 0,25
0,5 Tarifbeschiftigte Gh.D, - ATZ jeis]e] 0,5 0,0
. 49,0 Tarifbeschaftigte M.D. o 45,65 3,35
0,5 Tarifbeschéftigte M.D. -ATZ 000 0,5 00 .
55 Tarifbeschéftigte ED. 001 55 0,0 .
50 Tarifbeschaftigte Azubi 001 40 1.8
98,5 93,9 4,6

Planstellen Tarlfpersonal 428

1von1



Kap.:

- Stellenbesetzunigsliste - (Beamte)

Stand: 31.03.2012

04 03

Bezeichnung: institut fur Quaiitétsentwick[ung

Titel:

422 00

Bezetchnung z.B. Beamte Blldungsverwaltung/ Lehrkrafte/ Ausbilder/ LIV

Art der Stellen:

Planstellen

Zahl der

Zahi der

‘Zahl der

Beamite Planstellen 422

bewilligten Amtsbezeichnung BesGr. Kennung besetzten | unbesetzten
Stellen VergGr.
. Stellen Stellen
It. Haushaltsplan )

' 1,0{Direktor/in des [Q B2 (037) 1,0 0,0
3,0|Leitende/r Direktor/in am A 16 (069) 3,0 0,0
_1,0]Altersteilzeitstelle A15 (000) 1,0 0,0
40,0|Direktor/in am 1Q A 15 (076) 39,0 1,0
11,0|Schulamtsdirektor/in A15 (042} 8,0 3,0
1,0|Regierungsoberrat/ratin A 14 (001) 1,0 0,0
11,0l oberstudienrat/ratin am Al4 (068) 11,0 0,0
1,0|Studienrat/ratin A13h.D. . (040) 1,0 0,0.
1,0{Oberinspektor/in A 10 (001) 1,0 0,0
70,0 - 66,0 4,0

1Von1



- Ste!lenbesetzung.sliste -

Stand: 31.03.2012

Kap.: 04 03
Bezeichnung: Institut fir Qualltatsent\mck[ung
Titel: 428 00
Bezeichnung: z.B. Tarifpersonal Blldungsverwaltung/ angest. Lehrkrafte/ angest. Ausbilder
Art der Stelien: Planstelien

Zashlder | BosGr. | Zahlder | zahider
bewilligten Stellen  Amtsbezeichnung Ver Gr. Kennung | besetzten | unbesetzten
It. Haushaltsplan 7 ) ’ gler- - Stellen Stellen
1.0 Hherer Dienst (001) 1,0 0,0
13.5 Gehaobener Dienst (0o1) 12,8 1.0
2.0 Mittlerer Dienst (001) - 9,0 . 0,0
0,5 Mittlerer Dienst ATZ (000) 0,0 0,5
6,0 Auszubildende ‘ Q01 60 0.0
30,0 - 28,5 : 1,5

Planstellen Tarifpersonal 428

" 1veni



- Stellenbesetzungsiiste - {Beamte)

Stand: 31.05.2012

Kap.: 04 52
Bezeichnung: Staatliche Schulausicht
- Titel: 422 00 '
Bezeichnung: z.B. Beamte Bildungsverwaliung/ Lehrkrafte/ Aushilder/ LIV
Art der Stellen: Planstellen
Zahl der Bes.Gr. . Zahi der Zahl der
bewilligten Stellen| Amtsbezeichnung Ent e'lt ér Kennung- | besetzten |unbesetzten
It. Haushaitsplan gell.lar. Stellen Stellen
Leitender/de ! ’
1.0 Schulamtsdirektorfin At8AZ (042) 160 50
l.eitender/de
1.0 Schulamtsdirektor/in A16 (042) 49,0, 20
72,0 Schulam'tsdirektorﬁn A15 (042) 69,0 3,0 '
29,0 Regierungsdirektor/in A1ls {001) 29,0 0,0
4.0 Psychologiedirektorfin A5 (009) 4,0 0,0
48,0 Psychaologieoberrat/rétin A4 (010) 48,0 0,0
3,0 Cberstudienrat/rétin A4 (040} 3,0 0,0
8,0 Regierungsoberrat/ratin A 14 [(4ih)) 8.0 0,0
1,0 Altersteilzeitstelle kw A12hD (000) 1,0 0,0
2,0 Férderschullehrer/in A13h.D (056) 2,0 0,0
3,5 Regierungsrat/ratin A 13 (001 3.0 05
41,0 Psychologierat/rétin A13h.D {008) 39,0 2.0
1,0 Studienrat/rétin A13hD {040} 1,0 0,0
Lehrer/in mit der
40 Lehrbefahigung fir .... A13hD (057) 40 o0
8,5 Cberamisrat/ratin A3 (oo 8,8 0,0
0,5 Altersteilzeitstelle kw A2 (000) 0.5 0,0
25,5 Amtsrat/ratin A12 (001) 255 0,0
1,0 Lehrer/in A2 (040) 1,0 0,0
62,5 Amtmann/Amtfrau A1 (0ot 62,5 0,0
59,5 Oberinspektorfin A10Q {0073 58,0 1,5
30,0 Inspektor/in A9 geh.D. (001) 29,0 1,0
1,0 Amtsinspektorfin A9 m.D. (001) 1.0 0.0
3,6 Hauptsekretir/in A8 (001) 3,0 0.0

Beamte Planstellen 422

T vor1



- Stellénbesetzungsliste -

Stand: 31.05.2012

Kap.: 04 52
Bezeichnung: Staatliche Schulaufsicht
- Titel: 42800
Bezeichnung: z B, Tarifperscnal Bildungsverwaltung/ angest. Lehrkrafte/ angest. Ausbilder
Art der Stellen: Planstellen

‘ Zahi der Bes.Gr ' .| zanlder Zah! der
bewiliigten Stellen| Amtsbezeichnung . Ent e-lt. ér Kennung | besetzten | unbesetzten
It. Haushaltsplan _ ) 9 R Stellen Stellgn
Tarifbeschéftigte Entgelt Gr
185 gshaberer Dienst Eobis12 | 001 15,5 10
Tarifbeschéatigte Entgelt Gr ; .
1855 mittlerer Dienst E5his9 (©o1) 1802 53
. . Altersteilzeit-
1,0 T?{t‘fbescg.f:gtte stelle kw (000)- 0,5 0.5
mittlerer Di ES/EB
57.0 Auszubildende ‘ (000) 57,0 0.0
260.0 . 253,2 6,8

Planstellen Tarifpersonal 428

1von1



Kap.:
Bezeichnung:

- Titel:
Bezeichnung:
Art der Stellen:

- Stel!enbesetzungsliste - (Beamte)

Stand: 30.04.2012

0471
Lehrerbildung
422 00 '

Beamte Bildungsverwaltung

Planstellen

Zahl der
[ewilligten Stellen
" It. Haushaltsplan

Amtisbezeichnung

Bes.Gr.
' Entgelt.Gr.

Kennung

Zahl der
besetzten
Stallen

Zahti der .
unbesetzten
Stellen

1.0

Direktor/in des Amtes
for Lehrerbildung

A6 AZ

(053)

1,0

C,0

10,0

Oberstudiendirektor/in
als Leiter/in von
Studienseminaren fir
das Lehramt an
Gymnasien

A6

(050}

9,0

1,0

5,0

- |Qberstudiendirektor/in

als Leiterfin von
Studienseminaren fur
das Lehramt an
beruflichen Schulen

A6

(051)

3,0

0,0

6,0

Leitende/r Direktor/in
am Amt fur
Lehrerbildung

A8

(053)

6,0

0,0

15,0

Direktorfin am Amt flir
Lehrerbildung

A15

(037)

15,0

G,0.

3.0

Regierungsdirekiorin

A5

{001)

3.0

0.0

10,0

Siudiendirektorsin als
sténdige/r Vertreter/in
des/der |.eiters/Lelterin
von Studiefseminaren
fir das Lehramt an
Gymnasien

A1b

(050)

2,0

1,0

6,0

Studiendirektorin als
standige/r Vertreterfin
des/der Leltars/Leiterin
von Studienseminaren
fur'das Lehramt-an -

) . |beruflichen Schulen

A15

(051}

6,0

0.0

Beamte Planstellen 422




Direktor/in eines

Studienseminars fur
Grundschulen,

15,8 Hauptschulen,

Realschuien und

Férderschulen

A15 ©53) |. 130 2,0

Studiendirektorfin als
: Fachleiter/in an . ’

1,0 Studienseminaren fir A1 (054) 1,0 0,0
das Lehramt an '
Gymnasien

4.0 - Cherstudienrat/rétin - A4 (040) - 3.75 0,25

Rektorfin als
Ausbildungsleiter/in und
stangige/r Vertreter/in
des/der

6.0 Direktors/Direktorin

’ eines Studienseminars
fur Grundschulen,
Hauptschulen,
Rezlschulen und
Forderschulen

A4 (066} 16,0 0,0

4.0 Regierungsoherrat/ratin A4 (0C1) 4,0 . 0,0

Studienrat/ratin

davon: . .

. . 2w .

13’0 Tku nach Kap. 0459 - 422 00 A13h.D. . (040) 2’0 D'D
BesGr A 13 (040) .

{Schwerbehinderte)

20 = Regierungsrat/ratin A13 h.D. (001 2,0 0,0

0,5 Altersteilzeitstelle/n kw A13g.D. (000) 0.0 0.5

Oberamisrat/ratin

d :
40 1a|:'uo:ach 0471~ 422 00 A 13 A139.D. (©01) 3.0 0,0

(087)

2,0 Amtsrat/ratin A12 (001) 2,0 0,0

Amtmann/Amtirau

davor; ]
11.0 ZEI::JO:aCI’! 0459 - 422 00 A 11 A1 (001) 10’0 . 1’0 -

(o41)

2.0 _|Oberinspektorfin A1l (001} 2.0 0,0

1,0 Inspekiorfin A9g.D. (001) 1,0 0,0

0,5 Amisinspektorfin ) AQAZ (001) 0,5 0,0

Obersekretéar/in

davon: . ) .
1 ’0 1 ku nach 0471 - 428 00 mittlerer AT (001) 1 '0 2,0
Dienst flir MA am StSem GHRF
Riusselsheim Merwaltung)

123,0 115,25 5,75

Bearnte Planstellen 422 : 2von2



Kap.:
Bezeichnung:

- Titel:
Bezeichnung:
Art der Stellen:

- Stel!enbése’rzungsliste -

Stand: 30.04.2012

0471
Lehrerbildung
428 00

Tarifpersonal Bildungsverwaltung

Planstelien

Zahl der
bewilligten Stellen
it Hausha_[tsplan

Amtsbezeichnung

Bes.Gr.
Entgelt.Gr.

Kennung

Zahl der Zzhi der
besetzten | unbesetzten
‘Stellen Stellen

7.0

Héherer Dienst
davan:
1 kw

{2 ku nach Kap 0471 - 422 00 A 15

(054)
1 ku nach Kap. 0471 - 422 30 A
14 1067)

(001)

6,4 06 .

27.0

Gehobener Dienst
davon:

2 ku nach Kap 0458 - 422 00
A 10 (040){Seinwerbehinderte)

{001)

28,0 1,0

104,0

Mittlerer Dienst

davon:

3 (5) ku nach Kap, 0459 -

428 00

1 ku nach .0, fir MA in der
Tagungsstitte Weilburg
(Tagungsmanagement)

1 ku nach e.D. (20 Std.) fir MA in
der Tagungsstétte Weilburg
(Servicestelle}

2 kit nachKap, 0459 - 428 00 9.0,

(001)

88,95 4,05

05

Mitflerer Dienst
Altersteilzeit

(000)

0.5 0,0

16,0.

" |Einfacher Dienst

{001)

16,03 -0,03

9,0

Auszubildende

(001

RY 39

163,5

153,88 8,62

FPlanstellen Tarifpersonal 425

1 von 1



- Stellenbesetzungsliste - (Beamte)

Stand: 31.03.2011

Kap.: 04 01
Bezeichnung: Ministerium
 Titel: 42200
Bezeichnung: z.B. Beamte Bildungsverwaltung/ Lehrkrafte/ Ausbilder/ LIV
Art der Stellen: Planstellen
Zahl der BesGr. Zahl der Zahl der
bewilligten Stellen| Amtsbezeichnung Ent eltér Kennung | besetzten | unbesetzten
It. Haushaltsplan ' 4 . Stellen Stellen
1,0 Staatssekretirfin B9 001 1.0 0,0
5,0 Ministerialdirigent/in B& 001 5,0 0,0
5,0 Leftende/r Ministerialrat/eatin B3 001 5.0 0,0
5.0 Ministeralrat/ratin B2 008 8.0 0,0
0,0 Ministerialrat/ritin ATZ kw B2 Qo0 0.0 0.0
Ministertalrat/réitin, daven 1 ku
nach Kap. 0459-42200 Bes.Gr.
14,0 A 13 (C40) mit Beendigung d. A16 001 12,5 1,8
Tétigkeit als Projektleitung SV-
Plug .
24.0 Ministerialrat/ratin (schulfachl) AlB 002 - 240 0,0
0.0 Ministerialrat/ritin ATZ kw A6 000 00 0,0
Leitendesr
10 Regierungscirektortia A8 i 1.0 0,0
Regierungsdirektor/in, daven 1 o
X ku nach 0459-42200 mit .
240 Beendigung d. TAtigkeit im A15 001 20,5 3,5
Bereich."Runder Tisch Islam.
Religionsunterricht”
Regierungsdirektorfin
50 rschulfachl) A1d 002 40 1,0
0,0 Regierungsdirekioriin ATZ kw A5 000 0,0 0.0
20,0 Regierungseberrat/ratin A4 001 18,0 2,0
Regierungsrat/ratin, 2 ku nach
030142233 nach Ausscheiden
11,0 4. Stelleninhabenin A13h.D. 001 10,5 0,5
{Schwerbah.) .
270 Chbaramtsratiratin, 1 kw A134.D. 001 23.0 4,0
0.0 Cheramtsratiatin ATZkw | A 13 9.D. 000 0,0 0.0
20,0 Amtsraticatin A12 001 13,5 5,5
0.0 Amtsratiratin ATZ ko A2 000 0.0 0.0
11,5 Amtmann/frau A 11 001 10,0 1.5
174,58 154,0 20,5

Beamte Planstellen 422

1von1



- Stellenbésetzungsliste -

Stand: 31.03.2011

Kap.: 0401
Bezeichnung: Ministerium
Titel: 428 00

Bezeichnung: z.B. Tarifpersonal Bildungsverwaltung/ angest. Lehrkrafte/ angest. Ausbilder

Art der Stellen: Stellen

Zahl der BesGr Zahl der Zahi der
| bewilligten Stellen| Amtsbezeichnung Ent e]tér Kennung | besetzten | unbesetzten
it. Haushaltsplan g ’ Stelien Stellen
4,0 Taritbeschéftigte Hoherer Dienst (001 4,0 0,0
33,0 Tarifbeschéftigle | Gehobener Dienst (0C1) 31,25 1,75
48,0 Tarifbeschéftigie Mittlerer Dienst Q01N : 45,45 3,55
0,5 Tarifbeschéftigte Mittlerer Dienst - ATZ (000) 0,50 0,0
. 80 Tarifbeschiftigte Einfacher Dignst (001) . 8,0 0,0
- 50 Tarifbeschéftigte Auszubildende (001) 5,0 0,0
97,5

92,2 5,3

Pianstellen Tarifpersonal 428

1von 1



Kap.:
Bezeichnung:
. Titel:
. Bezeichnung:

- Stellenbesetzungsliste - (Beamte)

Stand: 31.03.2011

04 03

Institut fur Qualitdtsentwickiung

422 00

z.B. Beamte Bi!dungsver\rva[tung/ Lehrkrafte/ Ausbilder/ LIV

Art der Stellen: Planstellen
Zahl der ‘ _ BesGr ~Zahl der Zahl der
bewilligten Stellen| Amtsbhezeichnung Entgeltér ~ Kennung besetzten | unbesetzten
It. Haushaltsplan _ ) Stellen Stellen
1,0|Direktor/in des IQ B2 - (037) 1,0 0,0
3,0!Leitende/r Direktor/in an A 18 (089) 2,0 1,0
1,0{Altersteilzeitstelle A15 (000) 1,0 0,0
40,01Direktor/in am IQ A15 (078) 40,0 0,0
3,0{Schulamtsdirektor/in A15 (042) 3,0 0,0
1,0|Oberstudienrat/ratin Al4 ©(040) ' , 1.0
1,0|Regierungsoberrat/ratin A 14 ’ (001) 1,0 0,0
11,0|Oberstudienrat/ratin am A4 " (068) 11,0 0,0
1,0|Studienrat/ratin A13h.D. | (040 1,0 0,0
1,0|Oberinspektor/in A10 - (001) 1,0 0,0
63,0 ' 61,0 2,0

Beamte Planstellen 422

1 von 1



- Stellenbesetzungsliste -

‘Stand: 31.03.2011

Kap.: 04 03 .
Bezeichnung: Institut flir Qualitétseniwickiung
Titel: 428 00 _
Bezeichnung: z.B. Tarifpersonal Bildungsverwaltung/ angest. Lehrkrafte/ angest. Ausbilder

Art der Stellen: Planstellen
Zahl der BesGr. : Zahl der Zahl der
bewilligten Stellen, Amtsbezeichnung EntgeltGr. Kennung | besetzten | unbesetzten
| it. Haushaltsplan o : Stellen Stellen

1,0 Héherer Dienst (001) 1,0 0,0

13,5 Gehobener Dienst (081 12,9 06

2.0 Mittlerer Dienst {oet) 7.9 1,1

8.5 Mittlerer Dienst ATZ (000) .¢ 0,5

_8,0 Auszubildende (001) 5.0 1,0

: 26,8 3,2

30,0

Planstellen Tarifpersenal 428

1von 1



Kap.:
Bezeichnung:
Titel:
Bezeichnung:
Art der Stellen:

- Stellenbesetzungsliste - (Beamte)

Stand: 31.03.2011

0440 _
Erwachsenanbildung
422 00

Beamte Biidungsverwaltung und Lehrkrafte

Planstellen

Zah! der
bewilligten Stellen
It. Haushaltsplan

Amtsbezeichnung

BesGr.
. EntgeltGr.

Kennl.ing

Zahl der
besetzten
Ste_llen

Zahl der
unbesetzten
Stellen

1,00

Oberstudiendirektorfin
als Leiter/in elner

beruflichen Schule mit
mehr als 360 Schillern

A1B

049

1,00

0,00

8,00

Oberstudiendirektorfin -
als Leiter/in von
2weizlgig voll
ausgebauten-
Oberstufengymnasien

A18

044

8,00

0,00

3,00

Oberstudiendirektor/fin
als Leiterfin der Kollegs

A8

046

3,00

0,00

8,00

Studiendirektor/in als
der/die sténdige
Vertreter/in des/der
Leiters/Leiterin von
zweizligig voll
ausgebauten
Oberstufengymnasien

A5

046

8,00

0,00

1,00

Realschuldirektorfin von
Realschulen mit mehr
als 360 Schillern

" A15

059

1,00

0,00

23,00

Studiendirektor/in zur
Koordinierung
schulfachlicher
Aufgaben

A1h

087

23,00

0,00

4,00

Studiendirekior/in als
der/die standige
Verireter/in des/der
leiters/Leiterin des
Kollegs

A15

068

4,00

0,00




Zahl der
bewilligten Stellen
It. Haushaltsplan

Amtsbezeichnung

BesGr.
EntgeltGr.

Kennung

Zahl der
hesetzten
Stellen

Zahl der
unbesetzten
Stellen

3,00

Studiendirektor/in als
der/ die stiandige
Vertreter/in des/der
Leiters/Leiterin ven
beruflichen Schulen mit
mehr als 80 bis zu 360
Schilern .

A15

073

3,00

0,00

3,00

Studiendirektor/in als
Leiter/in einer
beruflichen Schule mit
mehr als 80 bis zu 360
Schillern

A5

071

3,00

0,00

1,00

Studiendirektor/in als
der/die Standige
Vertreter/in des/der
Leiters/Leiterin von
beruflichen Schulen mit
mehr als 360 Schiilern .

A15

070

1,00

0,00

165,50

Qberstudienat/ratin

Al4

040

165,50

0,00

1,00

Realschulkonrekterfin
als derf die standige
Vertreter/in des/der
Leiters/i_eiterin von
Realschulen mit mehr
als 380 Schillemn

A4

056

1,00

0,00

3,00

Konrektorfin zur
Wahrnehmung von
Schulleitungsaufgaben
an einer Haupt- und
Realschule

A4

028

3,0C.

0,00

1,00

Rektor/fin an
Gesamtschulen zur

-[Wahrnebmung von

Schulleistungsaufgaben

A4

065

1,00

0,00

176,00

Studienral/ ratin

A 13 hD.

040

76,00

0,00

41,00

Lehrer/in

A13 h.D.

059

~ 41,00 .

0,00

3,00

Fachlehrer/in far
arbeitstechnische
Facher als
Koordinator/in fir
Fachpraxis an
beruflichen Schulen

A2

045

3,00

0,00




. Zahl der BesGr Zahl der Zahl der
bewilligten Stellen| Amtsbezeichnung . Ent eltér Kennung | besetzten | unbesetzten
It. Haushaltsplan ‘ geltar. Stellen Stellen -
Fachlehrerfn fur
14,00 arbeitstechnische Al 042 14,00 0,00

Fécher

Amtmann/Amtfrau

A1l

" {Oberinspekior/in

Thauptwarting. . | A5 .




Kap.:
Bezeichnung:
Titel:.
Bezeichnung:
Art der Stellen:

- Stellenbesetzungsliste -

Stand: 31.03.2011

04 40
Erwachsenenbildung
428 00

Tarifpersonal Bildungsﬁemaitung

Planstellen

Zahl der BesGr. Zahl der Zahl der
bewilligten Stellen| Amtsbezeichnung Ent eltér Kennung besetzten | unbesetzten
It. Haushaltsplan geltsr. Stellen Stellen
Beschiftigte/r
. . EGE9-E11
13,0 Gehobener Dienst (‘BATVb-N| 001 12,84 0,16
a alt™ :
Beschattigte/r Mittlerer |EGES-E8 .
19,0 Dienst ("BAT VI - 001 18,86 0,14
Ve alty
Beschéfiigte/r Einfacher EGE1-E4 :
11,0 Dienst 12-6a 001 10,06 0,94
Ausbildungsv ' —
6.0 Auszubildende ergltung 001. 5,00 1,80
~49.00 : 46,76 2,24




- Stellenbesetzungsliste - (Beamte)

‘Stand: 31.03.2011

Kap.: 04 52
Bezeichnung: Staatliche Schulaufsicht
‘ Titel: 42200
Bezeichnung: Beamte Bildungsverwaltung
Art der Stellen: Planstelien
Zahl der BosGr Zahl der Zahl der
bewilligten Stellen| Amtshezeichnung Entgeltér Kennung besetzten | unbesetzten
It. Haushaltsplan : ' Stellen Stellen
15,0 Ltd. Schulamtsdirektorfinl A 16 AZ (042) 10,0 5,0
51,0 Ltd.Schulamtsdirektor/in A6 (042) - 50,0 1,0
86,0 Schulamtsdirektor/in A5 . {C42) 79,0 7,0
29,0 Regierungsdirektorfin A5 001N 28,0 1,0
4.0 Psychoiogiedirektorfin A15 (9C8) 4.0 0,0
00 Altersteilzeitsielle kw A4 (000) 0,0 0,0
48,0 - Psychologieoberratiratin A4 010y 430 0,0
oo 30 L LoiOberstodienraticdting: S DR T il e (040) e [ 23,0 0.0
8,5 Regierungsoberra/rdtin| A13h.D (oo 8,0 05
1,0 Altersteilzeitstelle kw A13hD (000) 1.0 jeR4]
S0 | Férderschullehrerfing opsA 8 D] o (088) o w100 0,0
3,0 Regierungsrat/rétin A13 (001) 3,0 0,0
41.0 Psychologierat/rétin A13h.D {008) 37.05 385 .
21,0 o Studienrat/rafin: oo i AN R sk {040 2ot 10000 0,00
| kehrerinmitder:, 13 hD 4,00 0,00
= Lehrbefahigung fr ’
8,5 Oberamtsrat/rétin A13 (001} 8,5 0,0
0,5 Altersteilzeitstelle kw At12 (000) 0,5 0,0
25.5- Amtsrat/rétin A12 (001) 255 0,0
2@ RO N e A 2 e e QA0 e 2D - 0,0
62,5 Amtmann/Amtfrau A1 (001) 62,5 0,0
59,5 Qberinspektor/in A10 (001) 58,79 0,71
30,0 [Inspektors/in A9 geh.D. (681) 28,0 2,0
1,0 Amtsinspekior/in AdmD. [(010)) 1,0 0,0
3,0 Hauptsekretarfin A8 (001 3,0 0,0
0,0
o 0.0
489,00 467,84 21,18

Beamte Planstellen 422

1von



- Stellenbesetzungsliste -

Kap.: 04 52
Bezeichnung: Staatliche Schulaufsichi
Titel: 428 00

Bezeichnung: Tarifpersonal Bildungsverwaltung
Art der Stellen: Planstellen

Stand: 31.03.2011.

Zahl der

Z o BosGr. Zahl der Zahi der
bewilligten Stellen| Amtsbezeichnung | EntgeltGr Kennung | besetzten |unbesetzten
It. Haushaltsplan ' Stellen Stellen
175 Tarifbesohéfﬁgﬁ:éli‘ Ent‘gé]"ﬁ;Gria 00 -
- gehobener Dienst' Y EQiDIg 2 ’
arifbaschaftigte i Entgelt Gr

ferer Dienst ..

~iE 5 bis'g

3 ostelierkw |
5/EB.

Altersteilzeit-

Planstellen Tarifpersonal 428

Tvon 1



- Stéllenbesetzungsliste - (Beamte)

Stand: 31.03.2011

Kap.: 04 71
Bezeichnung: Beamte Bildungsverwaltung
Titel: 422 0C
Bezeichnung: Beamte Bildungsverwaltung
Art der Stellen: Planstellen

Zahl der BesGr ' Zahi der Zahl der
bewilligten Stellen] Amtsbezeichnung Entgeltér Kennung | besetzten | unbesetzten
it. Haushaltspian : Stellen Stellen

Direktor/in des Amtes

1.0 fir Lehrerbildung ATBAZ (053) 1.0 0,0
Cberstudiendirektorfin
als Leiter/in von

10,0 Studienseminaren fir | A6 (050} 8,0 20
das Lehramt an
Gymnasien

Oberstudiendirektorfin
als Leiterfin von
5,0 " |Studienseminaren fur A8 (051) 5,0 0,0
das Lehramt an
beruflichen Schulen

Leitender/de Direktor/in

6,0 am Amt fir - A6 {053} 6,0 . 0,0
Lehrerbildung :
14 Direkter/in am Amt fur 14
(15) ! ehrerbildung A5 {037) (15) 6.0
3.0 Regierungsdirektor/in Al15 (001) 30 0,0

Studiendirektor/in als
sténdiger/e Vertreter/in
des/der Leiters/Leiterin
von Studienseminaren
fir das Lehramt an
Gymnasien

10,0 A15 (050) 10,0 0,0

Studiendirektorfin als |
sténdigerfe Vertreter/in
des/der Leiters/Leiterin
von Siudienseminaren .
fiir das Lehramt an
beruflichen Schulen

6,0 A15 (051 5.0 10

Beamte Plapstellen 422 - 1von2




Zahl der BosGr Zahl der Zahl der
bewilligten Stellen| Amtsbezeichnung Ent e!tér Kennung besetzten | unbesetzten
It. Haushaltsplan 9 ’ Stellen Stellen -
Direktorfin einas
Studienseminars flr
Grundschulen, -
‘ 15,0 ‘ Hauptschulen, A15 (053) 14,0- 1,0
Realschulen und
Forderschulen
Studiendirektor/in als
Fachleiter/in an , ]
1,0 Studienseminaren flr A15 (054} 1,0 0,0
das Lehramt an ’
Gymnasien
0,5 Altersteilzeitstella/n kw Al4 (000) 0,5 0,0
4,0 _|Oberstudienratiratin A4 (040) 2,75 1,25
Rekfor/in als .
Ausbildungsleiter/in und
standiger/e Vertreter/in
des/der
16,0 Direktors/Direkdorin | 44 (056) 15,0 1,0
gines Studienseminars i
fir Grundschulen,
Hauptschulen,
Realschulen und
Forderschulen
4,0 Regierungsoberrat/ratin A4 {001) 4,0 0,0
3,0 Studienrat/rétin A13h.D. {0403, 3,0 0.0
2,0 Regierungsrat/ratin A13h.D. {001) 1,0 1,0
05 Altersteilzeitstelle/n kw A139.D. {000} 0,5 0,0-
4,0 Oberamtsrat/rétin A13g.D. (001} 4,0 0.0
2,0 Amtsrat/rétin A2 (001} 2.0 0,0
11,0 Amtmann/Armtfrau AT (001) 10,0 1,0
2,0 Oberinspektor/in A18 (Q01) 2,0 0.0
2,0 Inspektorin AS (001) 1,0 1,0
0,5 Amtsinspektor/in A9 AZ (010) 0,5 0,0
1,0 Obersekretér/in AT (001) “ 1,0 0.0
109,5 100,25 9,25

Beamte Planstellen 422

2vonz



Kap.:

- Stelienbesetzungsliste -
Stand: 31.03.2011

0471

Bezeichnung: Tarifpersonal Bildungsverwaitung

Titel:

4238 00

Bezeichnung: Tarifpersonal Bildungsvehua}tung

Art der Stellen::

Planstellen

Zahl der

Zahl der BesGr : Zahl der
bewilligten Stellen| Amtsbezeichnung Ent elt(-ar Kennung | besetztén | unbesetzten
It. Haushaltsplan Mg : Stellen Stellen
7.0 Héherer Dienst 00N 7.0 0,0
28,0 001 26,5 15
Gehaobener Dienst
106,0 Mittlerer Dienst (001) 1046 14
1,5 Altersteilzeitstelle/n kw m.D. (C01) 1,5 0,0
23,0 Einfacher Dienst (00 2240 1,0
3,0 Auszubildenden (001) 20 - 1,0
168,5 163,6 4,9

Planstellen Tarifpersenal 423

Tvon



Stellenbesetzungsliste (Beamte)

Stand: 01.02.2010

Kap.: 04 01 Bezeichnung: Hessisches Kultusministerium
Zahl d. o Amtsbezeichnung oo coae ) oBes.Gr
“bewill: | ST o Verg.Gr.
Stelten| e 4 Lohngr.”
1 Staatssekretar/in B9
5 Ministerialdirigent/in B&
5 Leitende/r Ministetialrat/ratin B3
6 Ministerialrat/ratin B2
0,0 Ministeriafrat/ratin ATZ kw - B2
14 Ministerialrat/ratin A6
24 Ministerialrat/r&tin (schulfachlich) A6
1 Leitende/r Regierungsdirektor/in A18
0,0 Ministerialrat/ratin ATZ kw A18
24 Regierungsdirektor/in A5 17 A
5 Regierungsdirektor/in {(schulfachlich) A15 4 1
0,0 Regierungsdirektorfin ATZ kw A15 0 g
19 Regierungsoberrat/ratin A14 18 1*
11 Regierungsrat/ratin, 2 ku nach 0301-42233 nach A3 10 1*
Ausscheiden d. Stelleninhaber/in (Schwerbeh.)
24 | Oberamtsrat/rétin, 1 kw A13 C 24 0
1,5 Oberamtsrat/rétin ATZ kw A13 0,5 1 kw
18 Amtsrat/ratin A2 18,5 1,5*
0,0 Amtsrat/ratin ATZ kw A2 4] 0
11,5 Amimann/frau A1 -9 2,5*
170 . | L ey i o180 | 201 kw)r

Titel: 422 00



- Stellenbesetzungsliste -
. Angestellte
Stand: 01.02.2010

Kapitel: 0401 Bezeichnung: Ministerium
Titel: 42500 .
Zahl der Amtsbezeichnung Verg. Gr.|{ Zahl der Zahl der
bewilligt. , besetzten | unbesetzten
Stellen Stellen -Stellen
4 VA Il a 3 1
1 VA I 1 0

ku nach 0459-42200
A 13 {057) Schwerb.

12,5 VA IV a 11 , 1,5
2 VA ) b 2 0
12,5 VA , Vb 11,5 1
175 |VA Vo 155 2
davon: :

1 ku nach VIl BAT
1 ku nach Kap.

0459-42500 BAT.V ¢ (001) Schwerb. \
M VA o VcATZ 0,5 0,5 kw

24 VA _ Vib 225 1,5
davon 2 ku nach Kapitel 0459-42200 )

Bes.Gr. A 10 (040)
(Schwerbehinderte}

1 VA Vib ATZ 0 1 kw

75 |VA Vil 7 0,5
3 VA o Vil 3 0

6 Azubi ‘ - 5 1
davon 1 ku nach Kapitel 0471- :
42200 Bes.Gr. A 12 (401)

Summe: .
92 , : 82 10 (1,5 kw)




Kapitel:

- Stellenbesetzungsliste -

0401

Arbeiter
Stand: 01.02.2010

Bezeichnung:

Ministerium
Titel: 426 00
Zahlider |Amtsbezeichnung | Lohn.Gr.| Zahider | Zahlder
bewilligten ‘ besetzten | unbesetzten
Stellen Stellen Stellen
5 Kraftfahrer 4 1
Summe:
5 4 1




Stellenbesetzungsliste
(Beamte, Angestellte und Arbeiter)
Stand: 01.02.2010

Kap.: .0403................ Bezeichnung: ........ BeamI€.......oeeeeveeeeeeeeeeereee
Titel: ..42200............... '
Zahl : Bes.Gr. Zahl
der bewilligten Amtsbezeichnung Verg.Gr. der
Stellen ‘ Lohn.Gr. besetrten
Stellen
1,0 Direktor des 1Q - B2 1,0
3.0 Leitende/r Direktor/in am 1Q A16 20
40,0 Direktor/in am 1Q | A15 Yoo
1,0 - Oberstudienrat : A14 (001) A0
12,0 A Oberstudienrat/ratin am 1Q Al4 /LC\O
1,0 Amtsrat/ratin At2 1,0

1,0 ~ Oberinspektor/in A0 1,0

Zahl der

‘unbesetzten

Stellen

1.0

2,0



2

- Qawd: OA=20/0

Kap.. .0403................ Bezeichnung: ........ Angestellte..........ooooi
Titel: ..42500............... :
1,0 Ib 1,0 1.0 Angestellte (Ib)
3,0 | ' IVa 30 2.0 - 2,0 Angestellte (IVa)
2,0 Vb 2,0 1,0 Angestellte ([VDb)
‘ ' 1,0 Angestellte (IVa BWA)
7.5 ‘ ‘ Vb 7.5 7,0 Angestellte (Vh)
: : ‘0,5 Angestellte {IVb BWA)
1,0 _ _ Ve 1,0 - 1,0 Angesiellte (Ve)
6,0 Vib 5,0 1.0 Angestelite (IVa PVS)
. 4,0 Angestellte (VIb) i
0,5 Vib 0,5 "ATZ mit kw-Vermerk
4.0 Vi 4,0 1.0 Angestellte (VIb BWA)

2,0 Angestellte (V1) '
2,0 Angestellie a 0,5-Stelle (Vib
) BWA)
6,0 Auszubildende q\o 4 Auszubildende



Stellenbese'tzungsliste
(Beamte, Angestellte und Arbeiter)
Stand: 01.02.2010

. Zahl ' Bes.Gr. Zahl _ Zahl der
der bewilligten ‘ Amtshezeichnung Verg.Gr. der unbesetzten
Stellen : Lohn.Gr. besetzten Stellen
: o Stellen
1 Oberstudiendiraktor/in als Leiter/in A1B 1,0 0,00
' giner beruflichen Schule mit mehr als {049) :
: ‘ 360 Schulern
3 Oberstudiendirektor/in als Leiter/in Al6. 8,0 . 0,00
von zweizligig voll ausgebauten Ober- (044)
stufengymnasien .
3 Oberstudiendirektor/in als Leiter/in der A16 3,0 0,00
: Kollegs (048) _
8 Studiendirektor/in als der/die sténdi ge A15 3,0 0,00
Vertreter/in des/der Leiters/ Leiterin (046} :

von zweizigig voll ausgebauten Ober-
stufengymnasien

1 ‘Realschuldirektor/in von Realschulen A15 _ 1 0,00
mit mehr als 360 Schiilern {059)
23 Studiendirekior/in zur Koordinierung A15 23 0,00
schulfachlicher Aufgaben {067)
4 Studiendirektor/in als.-der/die sténdige A15 4 _ 0,00
: Vertreter/in des/der Leiters/Leiterin 088) - :
des Kollegs
3 Studiendirektor/in als der/ die standige A15 “3,00- . - 0,00
' Vertreter/in des/der Leiters/Leiterin (073)

von beruflichen-Schulen mit mehr als
80 bis zu 380 Schilern



165,5

176

48

Studiendirektor/in als Leiter/in einer
beruflichen Schule mit mehr ais 80 bis
zu 360 Schilern
Studiendirektor/in als der/die Standige
Vertreter/in des/der Leiters/l.eiterin
von beruflichen Schulen mit mehr als

360 Schilern .
Oberstudienrai/ ratin

Realschulkonrektor/in als der/ die
standige Vertreter/in des/der Lei-
ters/Leiterin von Realschulen mit mehr
als 380 Schilern
Konrektor/in zur Wahrnehmung veon
Schulleitungsauigaben an einer
Haupt- und Realschule
Rektor/in an Gesamtschulen zur
Wahrnehmung von Schulleistungsauf-
gaben
Studienrat/ ratin

- Lehrer/in

Fachlehrer/in fir arbeitstechnische

Facher als Koordinator/in fir Fachpra- -

xis an beruflichen Schulen
Amtmann/Amtfrau

Fachlehrer/in fiir arbeitstechnische’
Facher
Obherinspektor/in

Hauptwart/in

A15
(071)

A15

~ (070)

Ai4
(040)
Al4
(056)

A 14
(028)

Al4
(085)

A13 h.D.

(040)

A13h.D.
(059) .

A12
(045)

A 11
(001)
A1
(042)
A10
(001)
A5
(005)

165,50

1,00

3,00

1,00

150,33
AF 0

Q826 -

3,00

A9
14,00
Ao v
1,00

0,00
2,00
0,00
0.00
0,00
0,00

0,00
17,74

0,00

0,22
0,00
0,00

0,00



Stellenbesetzungsliste
{Beamie, Angestellte und Arbéiter)
Stand: 01.02.2010

Kap.: ..0440............... Bezeichnung:.............. Beschaftigte......................o
Titel: ...42800..............

Zahl ) Verg.Gr. Zahl Zahl der
der bewilligten Amtisbezeichnung Lohn.Gr. der unbesetzten
Stellen besetzten Stellen

_ Stellen :
8,50 Beschaftigte BAT Vs 7,92 0,58
3 Beschaftigte BAT IV b 3,00 - 0,12
2 Beschaftigte "BAT Vb 2,00 0,00
1 Beschaftigte BAT V¢ 1,00 0,00
3 Beschaftigte BAT VI b 3,00 0,00
15,5 Beschaftigte BAT VII 13,97 1,53
5 Azubi . 3 0,00
11,5 Beschaftigte 1a-6a 11.50 JAM 0,46



(Beamte, Angestellte und Arbeiter)

Stellenbesetzungsliste

~Stand: 01.02.2010

Kap.: 04 52 Bezeichnung: Staatliche Schulaufsicht
Titel: 422 - 00
Zahl , Bes.Gr. Zahl Zahl der
der bewilligten Amtsbezeichnung {Verg.Gr. der unbesefzten
Stellen : Lohn.Gr. besetzien Stellen
Stellen .
15 Leitender/de A 16 AZ 11 4
Schulamisdirektor/in {042)
51 Leitender/de A8 50 1
Schuiamtsdirektor/in {042)
95 Schulamtsdirektor/in A15 1
| (042) Az
29 | Regierungsdirektor/in A 15 29 -—-
(001)
1 ATZ =K A5 --
' ©o0) | /o
4 Psychologiedirektor/in| A 15 ° 4 -
: (009)
Zahl 7 - | Bes.Gr. ~Zahl Zzhl der
der bewilligten Amtsbezeichnung . | Verg.Gr. der unbesetzten
Stellen Lohn.Gr. besetzien Stellen
) Stellen
48 Psychologiecber- A 14 48 -
rat/ratin (010} -
1 ATZ - kw A4 1 ---
(000)
9,5 Regierungsober- A 14 9,5 -—-




rat/ratin (C01)
5,5 Regierungsrat/ratin A13 5,5 -—
‘ (001)
41 Psychologierat/ratin A13 28 _
: (008) 15
8,5 Oberamtsrat/ratin A13 8.5 -
' {001) -
0,5 ATZ — kw A2 0,5 -—
{000)
255 Amtsrat/ratin A2 25,5 ---
‘ {Q01) :
62,5 Amtmann/Amtfrau A 11 62,5 —
(001)
0,5 ATZ =kw A 11 —==
(000) 0S
595 Oberinspektorin/in A10 59 0,5
‘ (001)
31 Inspektor/in A9 26,5 4,5
' : {001)

Zahl : Bes.Gr. Zahl Zahl der
der bewilligten Amtsbezeichnung | Verg.Gr. der unbesetzten
Stellen Lohn.Gr. - besetzten Stellen

Stellen
1 Amisinspekior/in " |A & m.D. 1 -
{001)
3 Hauptsekretér/in A8 m.D. 3 -—-




(Beamte, Angestelite und Arbeiter)

Stellenbesetzungsliste

Stand: 01.02.2010

Kap.: 04 52 Bezeichnung: Staatliche Schulaufsicht
Titel: 428 - 00
Zahl Bes.Gr. Zahl Zahl der
der bewilligten Amtsbezeichnung Verg.Gr. der unbesetzten
Stellen : Lohn.Gr. besetzten Stelien
- Stellen .
0,5 Ang. - BAT 1l 0,5 —
1 Ang. BAT IV a 1 ---
17,5 — 0,5 ku 04 59 Ang. BAT V b 17.5 ---
26,5 Ang. BAT V¢ 255 1
78 — 6 ku 04 58 Ang. BAT VI b 76,3 1,5
1,6 ATZ Ang BAT Vlb 1,5 —
{000)
92,5 -=0,5 ku 04 59 Ang. BAT VII 91,5 1
Ang BAT VIl b 1,0 e

1ATZ

(000)




Kap.: 04 71......

Titel: 422 00

Zahl
der bewilligten
Stellen
1.

10

15

Stellenbesetzungsliste

(Beamte, Angestellte und Arbeiter)

Stand: 01.02.2010

........... Bezeichnung: Amt fur Lehrérbildung

Bes.Gr.
Amtsbezeichnung Verg.Gr.
Lohn.Gr.
Direktor/in des Amtes fur Lehrerbil- A16 AZ
dung
Oberstudiendirektor/in als Leiter/in A 16 (050)
von Studienseminaren fur das Lehr-
amt an Gymnasien
Oberstudiendirektor/in als Leiter/in A 18 (050)
von Studienseminaren fur das Lehr- _
amt an beruflichen Schulen
Leitender/de Direktor/in am Amt fir A 16 (053)
Lehrerbildung ‘
Direktor/in am Amt fur Lehrerbildung A 15 (037)
Regierungsdirektor/in A 15 (G01)
Studiendirektor/in als standiger/e Ver- A 15 (3050)
treter/in des/ der Leiters/L.eiterin von '
Studienseminaren fir das Lehramt an
’ Gymnasien ‘
Studiendirektor/in als standiger/e Ver- A 15 {050)
treter/in des/ der Leiters/Leiterin von
Studienseminaren fur das Lehramt an
_beruflichen Schulen
Direktor/in eines Studienseminars fur A 15 (083)

Grundschulen, Hauptschulen, Real-
schulen und Férderschulen

Zahl
der

besetzten-

Stellen
1

10

7

12

(14 am 1.4.10)

3
10

14

(13 am 1.4.10)

Zahl der

unbesetzten

Stellen
0

0

0
2

(0 am 1.4.10)

0
0

1

(2 am 1.4.10)



0,5

18

N W

0,5

NN TR B

0.5

Studiendirektor/in als Fachleiter/in an
Studienseminaren fur das Lehramt an
Gymnasien
Altersteilzeitstelle/n kw
Oberstudienrai/ratin
Rektor/in als Aushildungsleiter/in und
standiger/e Vertireter/in des/ der Direk-
tors/ Direktorin eines Studienseminars
fir Grundschulen, Hauptschulen, Re-
alschulen und Foérderschulen
Regierungsoberrat/ratin
Studienrat/ratin
Regierungsrat/ratin

Altersteilzeitstelle/n kw .
Oberamtsrat/ratin
Amtsrat/ratin
Amimann/Amtirau
Oberinspektor/in
Inspektor/in
Amtsinspektor/in
Obersekretar/in

A 15 (054)
A 14 (000)
A 14 (040)
A 14 (066)

0,5
3
14
(15 am 1.4.10)

4
3
2

(1 am 1.4.10)

OO

(3am 1.4.10)

A OO0

{1am 1.4.10)

Oo;odooo




Stellenbesetzungsliste
{Beamte, Angestellte und Arbeiter)
Stand: 01.02.2010

Kap.: 04 71 ....coooienns Bezeichnung: Amt fir Lehrerbildung........................ IR

Titel: 425 00 ..... e
Zahl Bes.Gr. Zahl Zahl der
der bewilligten - Amtsbezeichnung. Verg.Gr. der unbesetzten
Stellen Lohn.Gr. besetzten Stellen
Stellen
4 1 b {001) 4 0
3 Il a (001) 3 0
1 11 (001) 1 0
5 IV a(001) - - 5 Q
10 IV'b (001) 10 0
12 Vb (001) 12 0
10,5 V¢ (001) 10,5 0
0,5 Altersteilzeitstelle/n kw V ¢ (000) 0.5 0
- 36,5 VI b (001) 34 2,5
0,5 Altersteilzeitstelle/n kw VI b (000) 0,5 0
61 Vil (001) ' 59 2 davon 1 ku
(3 davon 1
(58 am 1.4.10) kuam
E 1.4.10)
2 Altersteilzeitstelle/n kw VI (000) - ‘ 1,5 0,5
(1,0 am 1.4.10) (1,0 am
' 1.4.10)
2 VI (001) 2 0
3 Auszubildende Ang. (001) 3 0




Stellenbesetzungsliste
(Beamte, Angestellte und Arbeiter)
Stand: 01.02.2010

Kap.:0471......cc....... Bezeichnung: Amt fiir Lehrerbildung..........c.cccoovioinniinnn,
Titel: 425 00................. |
Zahl - Bes.Gr. - Zahl Zahl der
der bewilligten Amtsbezeichnung Verg.Gr. der unbesetzten
Stellen . Lohn.Gr. besetzten Stellen
Stellen

1 ' | 2 (001) 1 0




Stellenbesetzungsliste
' (Beamte, Angestellte und Arbeiter)
Stand: 01.02.2010

Kap.: 0471 Bezeichnung: Amt fir Lehrerbildung...........c.ccoooveieieiciiie,
Titel:426 00................. '
Zahl : Bes.Gr. Zahl Zaht der
der hewilligten Amtsbezeichnung Verg.Gr. der unbesetzten
Stellen Lohn.Gr. besetzten Stellen
_ ‘ Stellen
15 Arb (001) 14,03 0,97

8 Auszubildende Arb (010) 6 0




~Stellenbesetzungsliste (Beamte)

- Stand: 13.07.2009

Kap.: 04 01 Bezeichnung: Hessisches Kultusministerium
Zahld: | —-Amitsbezeichnung: - <o Zahl-derbe-. | Zahl der unbe-
| bewill. | e /ergiGr. . setzten Stellen seferen Stellen’
Stellen. | Sl Lohngr.. S e

1 Staatssekretar/in B9 1 0

5 Ministerialdirigent/in; 0 (1) kw wg. PVS B& 3 2

5 Leitende/r Ministerialrat/ratin B3 5 0

8 Ministerialrat/ratin B2 5 1

0 Ministerialrat/ratin ATZ kw ‘B2 0 0

11 . Ministerialrat/ratin A6 10 1

24 Ministerialrat/ratin (schulfachl), 0 (1) kw wg. PVS A8 21 3

0 ~ Ministerialrat/ratin ATZ kw A 18 0 0

16 Regierungsdirektor/in. A 15 15 1

5 Regierungsdirektor/in (schulfachl.) A15 3,5 1,5

0 Regierungsdirekior/in ATZ kw A15 0 0

13 Regierungsoberrat/ratin A4 12 1

12 | Regierungsrat/ratin, 2 ku nach 0301-42233 nach | A 13 12 - 0

Ausscheiden d. Stelleninhaber/in (Schwerheh.),
1 ku nach 1501-42200, 1 kw 31.12.2009 :

23 Oberamtsrat/ratin, 1 kw A13 20 3

-1,5 QOberamisrat/ratin ATZ kw - A13 0,5 1

17 Amtsrat/rdtin, 0 {1} kw wg. PVS A12 15 2

0 Amisrat/ratin ATZ kw A12 0 0

10,5 ] Amimann/frau - At 8 2.5

Titel: 422 00



- Stellenbesetzungsliste -
Angestellte

Stand: 13.07.2009

-Kapitel: 0401 Bezeichnung: Ministerium
Titel: 42500 :
Zahl der Amtsbe- Verg. Gr.| Zahlder Zahl der
bewilligt. zeichnung besetzten | unbeseizten
Stellen Stellen Stellen
3 VA Ila 3 0
1 VA 1l 1 0
ku nach 0459-42200 :
A 13.(057) Schwerb.
12 VA IV a 7 5
2 VA Vb 1,75 0,25
12,5 VA Vb 10,5 2
16,5 VA Ve 12,87 3,63
davon:
1 kunach VIl BAT
1 ku nach Kap.
0459-42500 BAT V ¢
{001) Schwerb.
1 VA VcATZ 0,5 0,5
23 VA VIb 21,25 1,75
davon 2 ku nach .
Kapitel 0459-42211
Bes.Gr. A 10 (040)
{Schwerbehinderte)
1 VA VIbATZ| 05 0.5
7,5 VA Vil 6,92 0,58
davon 1 kw wegen
PVS
3 VA VI 2,86 0,14
davon 1 kw wegen
PVS :
5 Azubi - 5 0
davon 1 ku nach .
Kapitel 0471-42200
Bes.Gr. A 12 (401)
Summe: :
87,5 73,15 14,35




- Stellenbesetzungsliste -
Arbeiter
Stand: 13.07.2009

Kapitel: 0401 Bezeichnung: Ministerium
Titel: 426 00
Zahl der | Amtsbezeichnung | Lohn.Gr.| Zahl der Zahl der
bewilligten ' besetzten | unbesetzten
Stellen - Stellen Stellen.
5 Kraftfahrer 4 -
Summe:
5 -




- Stellenbesetzungsliste -
(Beamte, Angestelite und Arbeiter)
Stand: 01.04.2008

Kap.: .0403................ Bezeichnung: ........ Beamte............ocooiiiii
Titel: ..42200...............
. Zahl . Bes.Gr. Zanhl
der bewilligten Amtsbezeichnung - Verg.Gr. der
Stellen Lohn.Gr. beseizten
' Stellen
1,0 " Direktor des 1Q : B2 : 1,0
8,0 Leitende/r Direktor/in am 1Q : A16 : 6,0
0,5 ATZ A15(000) 0,0
31 Direktor/in am 1Q A15 31,0
1,0 Oberstudienrat  A14(040) 1,0
20,0 | Oberstudienrat/ratin am 1Q Al4 16,0
0,5 © Studienrat/ratin (040) A13 h.D. . 0,0
1,0 Amtsrat/rtin A12 1.0

1,0 Oberinspektor/in A10 . ' 1,0

Zah! der
unbesetzten
Stellen.

2,0

3,0



1,0
3,0
2,0
7.5
1.0
6,0
4,0
6,0

Auszubildende

iVa
Vb

Vb
Ve
Vib

Vil

1,0
3,0
2,0
7,5
1,0
50
3,0

1.0
1,0.
1,0



Stellenbesetzungsliste
~ (Beamte)
Stand: 01.04.2009

Kap.:0440 ......... e Erwachsenenbildung.................. .
Titel: 42200.................
Zahl S . Bes.Gr. Zahl - Zahl der
der bewilligten/(zu bewilli- | Amtsbezeichnung. der unbesetzten
genden) Planstellen . besetzten Plan- Stellen
stellen
1 Leitender/de Re- A1B- 1,0 ' 0,0
gierungsdirekior/in {003} _
1 Oberstudiendirek- A16 1,0 0,0
torfin als Leiter/in (049) |-
einer beruflichen :
Schule mit mehr
als 360 Schillern ' :
8 Oberstudiendirek- . A16 8 ' 0,0
tor/in als Leiter/in (044)
von zweizilgig voll :
ausgebauten
Oberstufengymna-
sien :
3 Oberstudiendirek- . Al 3.0 0,0
tor/in als Leiter/in (048)
‘ ‘ ‘der Kollegs -
8 : Studiendirektor/in A15 7,0 0,0
~ |als der/die standi (046) o
ge Vertreter/in .
des/der Leiters/
Leiterin von zwei-
‘zUgig voil ausge-
bauten Oberstu-
fengymnasien : .
1 "~ {Realschuldirek- A15 1,0 0,0




tor/in von Real-
schulen mit mehr
als 360 Schilern

(059)

23

Studiendirektor/in
zur Koordinierung
schulfachlicher

Aufgaben

A15
{067)

19,0

0,0

Studiendirekior/in
als der/die standi-
ge Vertreter/in
des/der Lei-
ters/Leiterin des
Kollegs

A15
(068)

4,0

0,0

Studiendirektor/in
als der/ die standi-
ge Vertreter/in
des/der Lei-

. {ters/Leiterin von

beruflichen-Schu-
len mit mehr als 80
bis zu 380 Schi-
lern

A15
(073)

3.0

0,0

Studiendirektor/in
als Leiter/in einer
beruflichen Schuie
mit mehr ais 80 bis
zu 360 Schiilern

A15
(071)

3,0

0,0

Studiendirektor/in
als der/die Standi-
ge Vertreter/in
des/der Lei- -
ters/L.eiterin von
beruflichen Schu-
len mit mehr als
360 Schiilern

A15

{070)

1,0

1

0,0

1

Regierungsoberrat/
ratin

A4
(001)

10

0.0

165,5 -

Oberstudienrat/
ratin

A 14
(040)

165,50

0,0

Realschulkonrek-

A14

1,00

0,00




{Q05)

tor/in als der/ die (058)
standige Vertre-
{er/in des/der Lei-
ters/Leiterin veon
Realschulen mit
mehr als 360
Schillern
3 Konrektor/in zur A4 1,00 2,00
Wahrnehmung von (028)
Schulleitungsaui- '
| gaben an einer .
Haupt- und Real-
. schule
1 Rektor/in an Ge- Al4d 1,0 0.0
samischulen zur (065)
Wahrnehmung von
Schulleistungsauf-
gaben
1 Regierungsrat/ratin A 13 1,0 0,0
(001
179 Studienrat/ ratin - A13 h.D. 179 0,0
(040)
C 48  Lehrerfin A13 h.D. 28,76 17,24
{058)
3 Fachlehrer/in far A2 3,0 2,0
arbeitstechnische (045)
Facher als Koordi-
nator/in fir Fach-
praxis an berufli-
chen Schulen : :
3 Amtmann/Amtfrau AN 2,78 0,22
_ : (001)
14 Fachiehrer/in far A1 14,00 0,0
arbeitstechnische {042)
Facher :
1 Oberinspektor/in A10 1,0 0,0.
{001) :
1 Hauptwart/in A5 1,0 0,0




- Stellenbesetzungsliste -
(Angestellte)
Stand: 01.04.2009

Kap.: 0440................ Bezeichnung: Erwachsenenbildung

Titel: 42500................. _
. Zahl ' Zahl Zahl der
der bewilligten Amtshezeichnung Verg.Gr. der unbesetzten
Stellen : besetzten Stellen
. Stellen
9 Ang. IV a (001) 7.78 1,22
3 Ang. IV b (001) - 3,0 6,00
2 Ang. V b {001) 2,0 0,00
1 Ang. Ve (001 1.0 0,00
3 ~ Ang. VI b (001) 3,0 0,00
17,50 Ang. VI (001) 11,47 5,03
1 Ang. VI (001 0,0 1,00
8 Azubi - (001) 4 2,00




- Stellenbesetzungsliste -
(Arbeiter)
Stand: 01.04.2009

'Kap.:- 0440................. Bezeichnung: Erwachsenenbildung...................ccooiiiii e,
Titel: 42600................. | |
Zahl ' Bes.Gr. - Zahl Zahl der
der bewilligten Amtshezeichnung Verg.Gr. der unbesetzten
Stellen Lohn.Gr. besetzien Stellen -
Stellen

11,50 | Arbeiterfinnen Arb 11,50 0,0




Stellenbesetzungsliste
(Beamte, Angestellte und Arbeiter)
Stand: 01.04.2009

Kap.: .0452.......... e Bezeichnung: Staatliche Schulaufsicht.....................coociiii
- Titel: ..422 00............... ' '
Zahi Bes.Gr. Zaht - Zahl der
der bewilligten Amtshezeichnung  Verg.Gr. der unbesetzten
Stellen - Lohn.Gr. besetzien Stellen
Stellen ‘
15 Leitender/de A 16 AZ 14 1
Schulamtsdirgk- (042)
torfin _
52 ‘Leitender/de A 16 (042) 48 4
Schulamtsdirek-
tor/in
102 Schulamtsdirek- A 15 (042) 96 - 8
tor/in
29 Regierungsdirek- A 15 (001) 29 0
for/in
5 Psychologiedirek- A 15 (009) 4 1
torfin
49 Psychologieober- A 14 (G10) 44 5
rat/ratin . ‘
10,5 Regierungsober- A 14 (001) o5 1
: rat/ratin B
i =4 ! —
5 Regierungsrat/ratin = A 13 {001) 5.5 70K



40

85

26,5
62,5

59,5

33

Psychologie
rat/ratin

Oberamtsrat/ratin

Amtsrat/ratin

Amtmann/Amtfrau

Oberinspektor/in

Inspektor/in

Arhtsinspektor/in

"Hauptsekretar/in

A 13 (008)

A 13 (001)

A 12 (001)

A 11 (001)

‘A 10 (001)

A 9 (001)

A9m.D.
(001)

A8 mD.

23,75

8,5

25,75

64

18,25

0

0,75

W AAY e
2\
0




- Stéllenbesetzungsliste -
(Angestellte)
Stand: 01.04.2009

Kap.: 0452................. Bezeichnung: Staatliche Schulamter

Titel: 425 00.................
Zahl ) Bes.Gr. Zahl Zahl der
der bewilligten , Amtsbezeichnung Verg.Gr. der " unbesetzten
Siellen Lohn.Gr. besetzten Stellen
Stellen
1 Ang. C lla 2 s oA
0,5 - Ang. It 0,5 | 0
1 . Ang. Va - 10 - 0
17,5 Ang. Vb IR Y
26.5 - Ang. Vo 255 1
79 | Ang. Vib 80 - A

93,5 Ang. Vi 04,3 27 /03



58

Ang.

Ang.

VI

entf.

56




- Stellenbesetzungs'liste -
(Beamte, Angestellte und Arbeiter)
Stand: 01.04.2009

Kap.: 04 71................ Bezeichnung: Amt fiir Lehrerbildung
Titel: .422 00................
. Zanl : Bes.Gr. Zahl Zahl der
der bewilligten Amtisbezeichnung Verg.Gr. der unbeasetzten
. Stellen : _ Lohn.Gr. besetzten Stellen
: . - : Stellen
-1 Direkior/in des Amtes fir Lehrerbildung A 186 AZ 1 0
' : . ' (053)
10 Oberstudiendirektor/in als Leiter/in von Studien- A 16 (050) 10 ‘ 0
‘ seminaren fir das Lehramt an Gymnasien
5 Oberstudiendirektor/in als Laiter/in von Studien- A 16 (051) 5 0
seminaren fur das Lehramti an beruflichen Schu- '
' len . '
7 ~ Leitende/r Direktor/in am Amt fir Lehrerbildung A 16 (053) 7 0
1 Altersteilzeitstelle/n kw A 15 (000) 1 '0
i4 o . Direktor/in am Amt fur Lehrerbildung A 15 (037) 13 1
3 ' Regierungsdirektor/in A 15 (001) 2 1
10 - Studiendirektor/in als standige/r Vertreter/in A 15 (050) 9 1

des/der Leiters/Leiterin von Studienseminaren
, fir das Lehramt an Gymnasien ,
8- Studiendirektor/in als standige/r Vertreter/in A 15 (051) 8 0
des/der Leiters/Leiterin von Studienseminaren .
fir das Lehramt an beruflichen Schulen

15 . Direktor/in eines Studienseminars fur Grund- A 15 (053) 13 2
) schulen, Hauptschulen, Realschulen und Férder-

: : ' schulen ‘

1 Studiendirektor/in als Fachleiter/in an Studien- A 15 (054) 1 0

seminaren fir das Lehramt an Gymnasien :
0,5 Altersieilzeitstelle/n kw A 14 (00D) 0,6 a



5 Oberstudienrai/ratin A 14 (040) | 3 2
18 Rektor/in als Ausbildungsleiterin und standige/r A 14 (066) e ‘/{S@ 3
Vertreter/in des/der Direktors/Direktorin eines ot
Studienseminars fliir Grundschulen, Hauptschu-
len, Realschulen und Férderschulen
4 Regierungsoberrat/ratin A 14 (0C1) 4 g
3 Studienrat/ratin A 13 h.D. 3 0
| (040) |
2 Regierungsrat/ratin A 13 h.D. 2 0
(001)
0,5 Altersteilzeitstelle/n kw A 13 g.D. 0,5 0
(000)
4 Oberamtsrat/ratin A 13 g.D. 3 1
(001) :
2 Amtsrat/ratin A 12 (001) 2 0
e] Amtmann/Amtfrau A 11(001) 9 0
2 Oberinspektor/in A 10 (001) 2 0
0,5 Amtsingpektorin A9 AZ 0,5 0
- - {010) ‘
A7 A0 Obersekretar/in A 7 {001) 1 0




- Stellenbesetzungsliste -

(Beamte, Angestelite und Arbeiter)

Stand: 01.04.2009

Kap.: 0471 Bezeichnung: Amt fiir Lehrerbildung

Titel: ..425 00...............

Zahl ‘ ‘ Bes.Gr.
der bewilligten Amtsbezeichnung Verg.Gr.
Stellen . _ Lohn.Gr.

4 - ' ‘ i b (001)

3 _ 11 a (001)

0,6 Altersteilzeitstelle/n kw 1 a (Q00)

1 : : 1 (001)
5 IV a (001)
10 - ' iV b {001)

12 ‘ V b (001)
10,5 V ¢ (001)

0,6 Altersteilzeitstelle/n kw V ¢ (000)
34,5 VI b (001)
1,5 Altersteilzeitstelie/n kw Vi b (000)

52 VIl (001)

2 Altersteilzeitstelle/n kw Vil (000)

2 ) VIil (001)

4 Auszubildende Ang (001)

Zah!
der

besetzten

Stellen

0,8
33,13

60,44

Zahl der
unbesetzten
Stellen

OO 000D 0O

0.5

1,37
0,5
1,56




- Stellenbesetzungsliste -
(Beamte, Angestelite und Arbeiter)
Stand: 01.04.2009

Kap.: .04 71............... Bezeichnung: Amt fur Lehrerbildung
Titel: ..426 00............... ‘

Zahl Bes.Gr. Zah! Zahl der
der bewilligten - Amtsbezeichnung  Verg.Gr. der unbesetzten
Stellen . Lohn.Gr. besetzten Stellen

: Stellen
15 Arb (001) 14,03 - 0,97

6 : Auszubildende Arb. (G10) 8 ' 0




Kapitel: 04 01

Stellenbesetzu ngslisté - {Beamte)
. Stand: 01.02.2008

Bezeichnung: Hessisches Kultusministerium

Titel: 422 00

1Amtsbezeichnung:: - Bes:-Gri | Zahl besetzter-| -~ Zahl unbe-. .
Coooeno Stellen v isetzter Stellen:

1 Staatssekretar/in B9 . 1 0

5 Ministerialdirigent/in, 1 kw wg. PVS B6 5 0

5 Leitende/r Ministerialrat/ratin B3 5 0

6 Ministerialrat/ratin =~ B2 6 0
0,5 Ministerialrat/ratin ATZ kw B2 0 0,5
10 Ministerialrat/ratin A6 2] 1

25 Ministerialrat/rétin (schulfachl.), 1 kw wg. PVS A1B 23 2
0,5 Ministerialrat/ratin ATZ kw A8 0 0,5
14 Regierungsdirektor/in "A15 14 -0

5 Regierungsdirektor/in (schuifachl.) A1l5 4 1
05 Regierungsdirektor/in ATZ kw A5 0 0,5
12 Regierungscherrat/rétin . A14 10 2

10 | Regierungsrat/ratin, 2 ku nach 0301 -42233 A13 10 0

: nach Ausscheiden d. Stelleninhaber/in ‘
__{(Schwerbehind.), 1 ku nach 1501-42200 ,

21 Oberamitsrat/ratin, 1 kw A13 21 0
1,5 Oberamtsrat/ratin ATZ kw A13 1,5 0

16 Amisrat/ratin, 1 kw wg. PVS A12 15 1
0.5 Amtsrat/ratin ATZ kw A12 0,5 0

i Amtmann/frau A 9.5 1,5

144,5 s e S _r___._.__:_-5_134,-5‘.. vt QR




. Angestellte

Stand: 01.02.2008

- Stellenbesetzungsliste -

Kapitel: 0401 Bezeichnung: Ministerium
Titel: 425 00
Zahl der Amisbe- Verg. Gr.| Zahlder Zahl der
~ bewilligt. zeichnung besetzten | unbesetzten
Stellen Stellen Stellen
3 VA Il a 3 0
1 VA ]l 1 0
ku nach 0459-42200
A 13 (057) Schwerb. ‘
6 VA IV a 6 0
1 VA Vb 1 0
12,5 VA Vb 12,25 0,25
14 VA Ve 12,89 1,11
davon:
1 ku nach VIl BAT
1 ku nach Kap.
0459-42500 BAT V ¢
(001) Schwerb.’
1 VA VcATZ 05 0,5
23 VA Vib 19,55 3,45
davon 2 ku nach
Kapitel 0459-42211
Bes.Gr. A 10 (040)
(Schwerbehinderte)
1 VA Vib ATZ 0,5 0,5
10,5 VA Vi 717 3,33
davon 1 kw wegen
‘ PVS
4 VA VI 2,86 1,14
davon 1 kw wegen
PVS :
-5 Azubi - 5 0
davon 1 kKu nach
Kapitel 047142200
Bes.Gr. A 12 (401)
Summe:
82 71,72 10,28




- Stellenbesetzungsiiste S
Arbeiter
Stand: 01.02.2008

Bezeichnung:

Kapitel: 0401 Ministerium
Titel: 426 00
Zahider | Amtsbezeichnung | Lohn.Gr. | Zahl der Zahl der
bewilligten : besetzten | unbesetzten
Stellen Stellen Stellen
5 Kraftfahrer 4 1
Summe:
5 4 1




- Stellenbesetzungsliste -
(Beamte, Angestellte und Arbeiter)

o Stand: 01.02.2008
[Q,CKQ oY s 499 oo

Zahl Bes.Gr. Zahl Zahl der
der hewilligten Amtsbezeichnung = Verg.Gr. - der unbesetzten
Stellen Lohn.Gr. besetzten Stellen
: Stellen -
1,0 Direktor des 1Q B2 (037) 1,0
8,0 Leitende/r Direk- A 16 (069) 1.0
tor/in am 1Q
1,0
1,0
5:8 5,0

0,5 ' Direktor/in am 1Q A 15 (000) 0,5
31,0 Direktor/in am [Q A 15 (076) 1,0
Direktor/in am [Q A 15 (076) 1,0
Direktor/in am IQ A 15 (076) 1,0
Direktor/in am IQ A 15 (076) 1,0
Direktor/inam [Q A 15 (078) 1,0
Direktor/in am IQ A 15 (076) 1,0
Direkior/inam IQ A 15 {076) 1,0
Direktor/in am 1Q A 15 (076) 1,0
Direkior/in am 1Q A 15 (076) 1,0
Direktor/in am 1Q A 15 (0786) 1,0
Direktor/in am 1@ A 15 (078) 1,0
Direktor/in am IQ A 15 (0786) 1,0
Direktor/finam 1Q A 15 (076) 1,0
Direktor/inam 1@ A 15-(078) 1,0
‘Direktor/finam 1 A 15 (078) 1,0
. Direktorfin am 1Q A 15 (0G76) 1.0



20,0

1,0

0.5

1,0

Direktor/in am 1Q
Direktor/in am 1Q

Direktor/in am 1Q -

Direktor/in am 1Q
Direktor/in am [Q
Direktor/in am 1Q
Direktor/in am IQ
Direktor/in am 1Q
Direktor/in am 1Q
Direktor/in am 1Q
Direktor/in am IQ
Direktor/in am IQ

Oberstudienrat/-
ratin am [Q

Oberstudienrat/ - -

Oberstudienrat/
Oberstudienrat/
Oberstudienrat/
Oberstudienrat/
Oberstudienrat/
Oberstudienrat/
Oberstudienrat/
Oberstudienrat/
Oberstudienrat/

Oberstudienrat/- -

Oberstudienrat/
Oberstudienrat/
Oberstudienrat/
Oberstudienrat/
Oberstudienrat/
‘Oberstudienrat/
Oberstudienrat/
Oberstudienrat/

ROR

Studienrat/-ratin
am Q)

Studienrat/-ratin

>>>>>>>>>>>>>>.>J>>>> P PrPrPrrrrrrrrrrP

N A T i i i S g o

4 (068)

1
1
1
1
14
14
1
1
1
1
.1
1
1
1
1
1
1
1
1

A 14 (040)

A 13 (040)

A 13 (054)

R NP W W W W WL WL (L W Y W L N . G e Y B

[ T U L W T G G G Qi §
OO0 OoOO0CO000O0

s %

Doococooocooooocoocooooo

—
O

o
o

__\‘
o

4,0



1,0

1,0

am [Q)

Amtsrat/-ratin am A 12 (001)

1Q

- Oberinspektorfin A 10 (001)

1.0

0,4

0,6



- Stellenbesetzungsliste - _
(Beamte, Angestellte und Arbeiter)
Stand: 01.02.2008 |

Kap.: ...0403.............. Bezeichnung: ........... Angestellte.................................
Titel: ....42500.............
Zahl . : ' Bes.Gr. Zahl Zahl der
der bewilligten Amisbezeichnung Verg.Gr. der unbesetzien
Stellen Aohn.Gr. besetzten Stellen
: . Stellen
1,0 Angestellte - [ b (001) 1,0
3,0 " Angestellte IV & (001) 1,0
0,7 0,3
0,5 0,5
2,0 Angestellte IV b (001) 2,0
9.5 Angestellte V b (001) 0,83 0,17
0,5
1,0
1,0
1,0
1,0
1,0
1,0
1,0
1,0

Verf. lauft

1.0 Angestellte Ve (001)

-
o



6,0

4,0

4,0

Angestellte

Angestellte

Auszubildende

VI b (00)

VIl {001)

IR o RS
OO OO

OO0 = A o
momocoo

[T S
OO O

0,25

0,5

0,25



- Stellenbesetzungsliste -
(Beamte)
Stand: 01.02.2008

Kap.:0440 ................. Erwachsenenbildung..............c.oooi _
Titel: 42200.................
Zahl ) : Bes.Gr. Zahl Zahl der
der bewilligten/{zu bewilli- Amtsbezeichnung ‘ der unbesetzten
genden) Planstellen ‘ o besetzten Plan- Stellen
. : stellen
1 Leitender/de Regierungsdirektor/in A1B 1,0 0,0
(003)

1 Oberstudiendirekior/in als Leiter/in ei- - A16 1,0 0,0
ner beruftichen Schule mit mehr als 360 | = (049)
Schillern

9 - Oberstudiendirektor/in als Leiter/in von A16 8 0,0
zweizlgig voll ausgebauten Oberstu- (044)
fengymnasien .

3 Oberstudiendirektor/in als Leiter/in der A1l6 3,0 0.0
Kollegs , {046)

8 Studiendirektorfin als der/die standige AlS 8.0 4,0
Vertreter/in des/der Leiters/ Leiterin von (048) '
zweizlgig voll ausgebauten Oberstu-
fengymnasien

1 Realschuldirektor/in von Realschulen Als . 1,0 0,0
mit mehr als 360 Schiillern (059)

21 Studiendirektor/in zur Koordinierung Al15 22,0 0,0
schulfachlicher Aufgaben - (087) N

4 Studiendirektor/in als der/die standige A15 4,0 0,0
Vertreter/in des/der Leiters/Leiterin des (068)




Kollegs

3 Studiendirektor/in als der/ die standige A15 3,0 0,0
Vertreter/in des/der l.eiters/Leiterin von (073)
beruflichen Schulen mit mehr als 80 bis
ZU 360 Schilern
3 Studiendirektor/in als Leiter/in einer A15 3,0 3,0
beruftichen Schule mit mehr als 80 bis (071}
Zu 360 Schilern
1 Studiendirekior/in als der/die Staéndige A1b. 1,0 0,0
Vertreter/in des/der Leiters/Leiterin von (070)
beruflichen Schulen mit mehr als 360
Schiilern -
1 Regierungsoberrat/ ratin A14 1,0 0,0
' (001) .
167.5 Cherstudienrat/ ratin A 14 167,5 0,0
(040)
4 Realschulkonrektor/in als der/ die stan- A14 1,47 2,53
dige Vertreter/in des/der Leiters/Leiterin (056)
von Realschulen mit mehr als 360
Schillern
1 Rektor/in an Gesamtschulen zur Wahr- Al4 1,0 0,0
nehmung von Schulleistungsaufgaben {065) '
184 Studienral/ ratin A13 h.D. 184 0,0
{040)
46 Lehrer/in A13 h.D. 49 0,0
{059)
3 Fachlehrer/in {lr arbeitstechnische Fa- Al2 3.0 0,0
cher als Koordinator/in fir Fachpraxis {045)
an beruflichen Schulen
4 Amtmann/ Amtfrau Al1 4.0 0,24
_ (001)
14 Fachlehrer/in flir arbeitstechnische F&- Al 7,50 0,00
cher (042)
1 Oberinspektor/in A10 1,0 0,0.
(001
2 Hauptwart/in Ab 2,0 2,0

(005)




- Stellenbesetzungsliste -
(Angestellte)
Stand: 01.02.2008

- Kap.: 0440................. Bezeichnung: Erwachsenenbildung........cccoooveeooeeeoeeeeeeen
Titel: 42500................. _

_ Zahl : Zahl Zahl der
der bewilligten Amtsbezeich- | Verg.Gr. der unbesetz-
Stellen "~ nung : besetzten ten

: . Stellen Stellen
9 Ang. IV a (001) 960 X 1,0
3 Ang. . [IVb (001) 3,0 0,0
2 Ang. Vb (001) 2,0 0,0 .
1 Ang. V ¢ (001) 1,0 - 0,0
3 Ang. VI b (001) 3,0 0,0
17,5 Ang. VIl (001) 15,06 2,44
3 Ang. = VI (001) 1 20
5 Azubi (001} 5 0




- Stellenbesetzungsliste -
(Arbeiter)
Stand: 01.02.2008

Kap.: 0440................. Bezeichnung: Erwachsenenbildunlg ..............................................
Titel: 42600.................
Zahl Bes.Gr. Zah! Zahl der
der bewilligten Amisbezeichnung Verg. Gr. der unbesetzien
Stellen Lohn.Gr. besetzten Stellen
Stellen

11,5 ‘ Arbeiter/innen Arb 11,5 0,0




Stellenbesetzungsliste
{Beamte, Angestel‘lte und Arbeiter)
Stand: 01.02.2008

Kap.: 0452................. Bezeichnung: Staatliche Schulaufsicht.......................................
Titel: 422 00.................
Zahl Bes.Gr. Zahl - Zahl der
der bewilligten Amisbezeichnung Verg.Gr. der unbesetzten
Stellen Lohn.Gr. besetzten Stellen
_ Stellen
15 Leitender/de A 18 AZ 14 1
Schulamtsdirek- (042)
tor/in
52 Leitender/de A 16 (042) 49 3
Schulamisdirek-
tor/in
102 Schulamtsdirek- A 15 (042) 98 4
torfin .
29 Regierungsdirek- A 15 (001) 29 0
tor/in ‘
5 Psychologiedirek- A 15 (009) 3 2
tor/in
49 Psychologie- A 14 (009) - 46 3
rat/ratin
10,5 Regierungsober- A 14 (001) 10,5 Q
rat/ratin : ‘ L
5 Regierungsrat/ratin - A 13 (001) 5,6 o [[ O
25 Psychologie- A 13 (008) 24,25 0,75
rat/ratin :
. 8,5 Oberamtsrat/ratin =~ A 13 (001) 7.5 1
28,5 Amtsrat/ratin A 12 (301) 24,75 1,75



65
59
32

Amtmann/frau
Oberinspektor/in
_ Inspektor/in
Amtsinspektor

Hauptsekretar/in

A 11 (001
A 10 (001)
A 9g.D.
(001)

A 9 m.D,
(001)
A8 m.D.
(001)

58
55
29,5




- Stellenbesetzungsliste -
(Beamte, Angestelite und Arbeiter)
Stand: 01.02.2008

Kap.: .0452................ Bezeichnung: ..Staatliche Schulaufsicht.......................co .
Titel: ..425 00...............
) Zahl Bes.Gr. Zahl Zahl der
der bewilligten Amtsbezeichnung  Verg.Gr. der unbesetzten
Stellen . Lohn.Gr. besetzten Stellen
‘ A Stellen
2 Ang. Na 2 0
0,5 Ang. 1 . 0,5 0
1 Ang. IVa 1 0
19 Ang. Vb 18 AT 1 x
24,5 Ang. Ve 23,5 1,0
86 Ang. Vib 79 15
102 Ang. Vi 99,5 2,5
3 Ang. VI 0 3
52 Auszubildende. Entf. - 52 0




Stellehbesetzuhgsliste
(Beamte, Angestellte und Arbeiter)
Stand: 01.02.2008

Kap.: 0452................. Bezeichnung: ...Staétliche Schulaufsicht.................. e
Titel: .426 00................ .

Zahl Bes.Gr, Zah! ZaHI der

der bewilligten Amtsbezeichnung - Verg.Gr. . der unbesetzten
Stelien : Lohn.Gr. besefzten Stellen
: Stellen
1,5 Arbeiter (001) 1 : 0 o

Arbeiter (001) . 0,5° 0 0,5




Kap.: 04 71
Titel: 422 00 (BV)

Zahl

der bewilligten

Stellen
1

10

14°

10

15

- Stellenbesetzungsliste -

{Beamte, Angestellte und Arbeiter)
Stand: 01.02.2008

Bezeichnung: Amt fur Lehrerbildung

Amtsbezeichnung

Direktor/in des Amtes fir Lehrerbildung

Oberstudiendirektor/in als Leiter/in von Studien-
seminaren fur das Lehramt an Gymnasien
Oberstudiendirektor/in als Leiter/in von Studien-
seminaren fir das Lehramt an beruflichen Schu-
len
Leitende/r Direktor am Amt fur Lehrerbildung
Altersteilzeitstelle/n kw
Direktor/in am Amt fur Lehrerbildung
Regierungsdirektor/in
Studiendirektor/in als standige/r Vertreter/in
desf/der Leiters/Leiterin von Studienseminaren
fir das Lehramt an Gymnasien
Studiendirektor/in als standige/r Vertreter/in
des/der Leiters/Leiferin von Studienseminaren
fir das Lehramt an beruflichen Schulen
Direktor/in eines Studienseminars fur Grund-
schulen, Hauptschulen, Realschulen und Férder-

schulen _ .
Studiendirektor/in als Fachleiter/in an Studien-
seminaren fur das Lehramt an Gymnasien

Bes.Gr.
Verg.Gr.
Lohn.Gr.

A 18 AZ
(053)
A 16 (050)

A 16 (051)

A 15 (051)
A 15 (053)

A 15 (054)

Zahl
der
besetzten
Stellen
1

10

11

Zahl der
unbesetzten
Stellen



Oberstudienrat/ratin A 14 {040) 4 1
18 Rektor/in als Ausbildungsleiter/in und standige/r A 14 (066) 14 4
Vertreter/in des/der Direktors/Direktorin eines
Studienseminars fur Grundschulen, Hauptschu-
ien, Realschulen und Férderschulen
4 - Regierungsoberrat/ratin A 14 (001) 4 0
3 Studienrat/ratin A 13 h.D. 3 0
: {001)
1 Regierungsrat/ratin A 13 h.D. 1 0
. (001)
5 Oberamtsrat/ratin A 13 g.D. 5 0
{001)
2 Amtsrat/ratin A12 (001 2 0
9 Amtmann/Amtfrau A11.(001) 9 0
2 Oberinspektor/in A 10 (001) 2 1
0,5 Amtsinspektor/in A9AZ 0.5 0
1 QObersekretar/in A7 (001) 1 0




-~ Stellenbesetzungsliste -
(Beamie, Angestellte und Arbeiter)
Stand: 01.02.2008 -

Kap.: 04 71 Bezeichnung: Amt fur Lehrerbildung
Titel: 425 00
Zahl ‘ Bes.Gr. Zahl Zahl der
der bewilligten Amtsbezeichnung Verg.Gr. der unbesetzten
Stellen Lohn.Gr, besetzten Stellen
- Stellen '
3 I'b (001) 3 0
4 ' .l a{001) 4 0
0,5 Altersteilzeitstellen/kw Il a (000) G,5 0
6 1V a (001) 8 0
10 IV b (001) 10 0
12 Vb (001) ° 12 0
10,5 V¢ (001) 9,25 1,25
0,5 Altersteilzeitsiellen/kw V ¢ (000} 0,5 0
34,5 : VIb(001) © 31,84 2,66
1.5 Altersteilzeitstellen/kw VI b (000) 1,5 0
62 : VI (001) 60,69 1,31
2 Altersteiizeitstellen/kw Vil (000) 2 Q
2 Vi (001) 2 0
4 Auszubildende Ang. (001) 3 1



Kap.: 04 71
Titel: 426 00

Zahl
der bewilligten
Stellen

0.5
15
5

- Stellenbesetzungsliste -
(Beamte, Angestellte und Arbeiter)
Stand: 01.02.2008

Bezeichnung: Amt fur Lehrerbildung

Bes.Gr. Zahl
Amtsbezeichnung Verg.Gr. der
Lohn.Gr. besetzten
Stellen
Altersteilzeitstelle/n kw Arb. (000) 0,5
Arb. (001) 15,03

Auszubildende Arb. (010) . 4

Zahl der
unbesetzten
Stellen

0
0
1




- Kapitel: 04 01

Stellenbesetzungsliste - (Beamte)

Stand: 01.02.2007

Bezeichnung: Hessisches Kultusministerium

: .-;Zahl_::
:_._.bewi_f i

oo Amitsbezeichnung oot

Bes: | Zanl

3= Zahl - Stellen

“insgesamt.

Stellen| e B :

1 Staatssekretdr/in B9

5 Ministerialdirigent/in, 1 kwwg. PVS | B6

B Leitende/r Ministerialrat/ratin B3

4 Ministerialrat/ratin B2
0,5 Ministerialrat/ratin ATZ kw B2 4]
9 Ministerialrat/ratin A16

26 * Ministerialrat/ratin (schulfachl.), A18 25

1 kw wg. PVS

0,5 Ministerialrat/rétin ATZ kw A 16 0,5 0

14 Regierungsdirekfor/in A15 12 2

5 ‘Regierungsdirektor/in (schuifachl) | A15 5 0
0,5 Regierungsdirektor/in ATZ kw A15 0,5. 0

11 Regierungsoberrat/ratin ‘A14 8 3

8 Regierungsrat/ratin, 2 ku nach 0301 | A 13 7 1.

-42233 nach Ausscheiden d. ;
Stelleninhaber/in (Schwerbehind.),
1 ku nach 1501-42200

21 QOberamtsrat/ratin, 1 kw A13 19,5 1.5

1.5 Oberamisrat/ratin ATZ kw A13 1,5 0

16 Amtsrat/ratin, 1 kw wg. PVS A2 16 0
0,5 Amtsrat/ratin ATZ kw 4 A12 0,5 0

12 Amtmann/frau A 11 11,5 0,5

141,51 i = il 129 1285 o e

Titel: 422 00



Angestellte
Stand: 01.02.2007

- - Stellenbesetzungsliste -

Kapitel: 0401 - Bezeichnung: Ministerium
Titel: 425 00
Zahl der Amtsbe- Verg. Gr.| Zahl der Zahl der
bewilligt. zeichnung besetzten | unbesetzten
Stellen Stellen Stellen
1 VA Ila 1 -0
1 VA 1l 1 0
6 VA IV a 6 0
1 VA IV b 1 0
10,5 VA Vb 9,5 1
1 VA Vb ATZ 0,5 0,5
12 VA Ve 8,5 3,5
1 ku nach Vil BAT
1 VA V ¢ ATZ 1 0
28 VA Vib 22,25 5,75
2 ku nach )
0459-42211,
A10 (040)
{Schwerbehinderte)
1 VA VIb ATZ 0,5 0,5
11,5 VA Vi ' 8,5 3
| 1kw wg. PVS
4 VA Vil 2 2
1 kw wg. PVS
3 Azubi - 3 0
1 ku nach 0471 —
42261, A 12 (401) '
81 64,75 16,25 *




- Stellenbesetzimgsliste -

Arbeiter
Stand: 01.02.2007

Kapitel: 0401 Bezeichnung: ‘Ministerium
Titel: 426 00 ‘
Zahl der | Amtsbezeichnung | Lohn.Gr.| Zahider Zahl der
bewilligten | besetzten | unbesetzten
Stellen Stellen Stellen
5 Kraftfahrer 4 1
5 4 1




Stellenbesetzungsliste |
(Beamte)
Stand: 01.02.2007

Kap.:0440 ................. Erwachsenenbildung..........cc.coooiii
-Titel: 42200.................
Zahl . Bes.Gr. Zahl Zahl der
der bewilligten/(zu bewilli- | Amtsbezeichnung der unbesetzten
genden) Planstellen. besetzten Plan- Stellen
‘ ] ' stellen ]

1 Leitender/de Re- A16 1,0 0,0
gierungsdirektor/in (003)

1 Oberstudiendirek- A16 1,0 G0
tor/in als Leiter/in (049)
einer beruflichen
Schule mit mehr
als 360 Schilern:

8 Oberstudiendirek- A1B - 4.0 4.0
tor/in als Leiter/in (044)
von zweizligig vol
ausgebauten
Oberstufengymna-
sien

(9 Es mussen 9 sein,

' wurde fur HP be-
antragt, genehmigt
u. im HP| 2007
versehentlich nicht
gingearbeitet : _

3 Oberstudiendirek- A16 3,0 0,0
torfin als Leiter/in {046) -1
der Kollegs

9 Studiendirektor/in A15 9,0 - 0,0
als der/die standi {0486)
ge Vertreter/in




des/der Leiters/
Leiterin von zwei-
zUgig voll ausge-
bauten Oberstu-

.| fengymnasien

Rezlschuldirek-
torfin von Real-
schulen mit mehr
als 360 Schillern

A15
(059)

1,0

.00

22

Studiendirektor/in
zur Koordinierung
schulfachlicher
Aufgaben

A15
(067)

22,0

0,0 -

Studiendirektor/in

als der/dis standi-
ge Vertreter/in
des/der Lej-
ters/Leiterin des
Kollegs. -

A15
(068)

3,0

1,0

Studiendirektor/in
als der/ die standi-
ge Vertreter/in
des/der Lei-
ters/Leiterin von
beruflichen Schu-
len mit mehr als 80
bis zu 360 Schi-
lern

A15
(073)

2,0

1,0

Studiendirektor/in
als Leiter/in einer
beruflichen Schule

1 mit mehr als 80 bis

2U 380 Schilern

A15

(071)

2,0

1,0

Studiendirektor/in.
als der/die Standi-
ge Vertreter/in

.| des/der Lei-

ters/Leiterin von
beruflichen Schu-
len mit mehr als

A15
(070)

1,0

0,0




360 Schiilern

' Regierungsoberrét/

1,0

1 Ald 0,0
ratin {G01)
167,56 Oberstudienrat/ A4 152,8 14,7
rétin {040)
1 Realschulkonrek- Atd 1,0 0,0 .
tor/in als der/ die {056)
-standige Vertre-
ter/in des/der Lei-
ters/Leiterin von
Realschulen mit
mehr als 360
Schilern .
1 Rektor/in an Ge- A4 1,0 0,0 -
‘ samtschulen zur (065) '
Wahrnehmung von
Schulleistungsauf-
aben
184 Studienrat/ ratin A13 h.D. 184 0,0
{040}
49 Lehrer/in A13 h.D. 49 0,0
. {(059) ‘
3 Fachlehrer/in fur Al2 3,0 0,0
: arbeitstechnische (045) ‘ '
Facher als Koordi-
nator/in fir Fach-
praxis an berufli-
| chen Schulen
4.0 Amtmann/ Amtfrau A1l 4.0 2,0
' (001) :
14 Fachlehrer/in fur A11 14,0 G,0
arbeitstechnische (042)
‘ .| Fécher
1 Oberinspektor/in A10 - 1,0 0,0.
' (001) '
3 Hauptwart/in A5 2,0 1,0




- Stél!enbesetzungsliste -
(Angestellie)
Stand: 01.02.2007

Kap.: 0440................. Bezeichnung: Erwachsenenbildung............coooov oo,
Titel: 42500...............

Zahl Zahl Zahl der -
der bewilligten Amtsbezeichnung Verg.Gr. der unbesetzien
Stellen q . besetzten Stellen

Stellen
1 Ang. 1 {001) 0,0 1,0
{0 Ang. [ (D01} entf. enti.)
9 Ang. 1V a (001) 6,7 23
3. Ang. IV b (001) 3,0 0,0
2 Ang. YV b (001) 2,0 00
1 Ang. V ¢ {001) 1,0 0,0
3. Ang. VI b (001} 3,0 0,0
17.5 Ang. VIL(001) |fEgF145 0,63
3 Ang. VI {001) ' 0 3,0
5 Azubi (001) 5 ‘




- Stellenbesetzungsliste -
(Arbeiter)
Stand: 01.02.2007

- Kap.:0440 .............. ... Bezeichnung: Erwachsenenbildung...........ccoooomviriviriien L
- Titel: 42600.................

Zahl : _ Zahl Besetzt durch ~ Zahl der
der bewilligten Amtsbezeichnung der unbesetzten
" Stellen . Lohn.Gr. besetzten < Stellen

Stellen Arbeiter (Lohn.Gr.)
11,5 Arbeiter (001) 1'bis 6 11,5 11,5 Arbeiter 0.0 -




Stellenbesetzungsliste
(Beamte, Angestellte und Arbeiter)
Stand: 01.02.2007

-Kap.: .0452................ Bezeichnung: ..Staatliche Schulaufsicht..................c..cooooiiii
Titel: 422 00................. '
Zahl : Bes.Gr. Zahl Zahl der
-der bewilligten Amisbezeichnung Verg.Gr. der unbeseatzten
Stellen ‘ Lohn.Gr. besetzten . Stellen
Stellen
15 Leitender/de Schul- | A 16 AZ {042) 15 ' 0
. amtsdirektor/in
52 Leitender/de Schul- A 16 (042) 45 : 7
amtsdirektorin ,
102 ' Schulamtsdirektor/in | A 15 (042) 87 15
29 Regierungsdirek- A 15 (001) 29 0
tar/in '
5 Psychologiedirek- | A 15 (009) 5 o
tor/in
S50 Psychologieober- A 14.(010) _ 44 g
: rat/ratin |
10,5 : Regierungsober- A14 (001) 8 2,5
: rat/ratin .
5 Regierungsrat/ratin A13 (001 |- 5 0
25 Psychologierat/ratin A 13 (008) 23 2
8,5 Oberamtsrat/ratin A 13 (001) 8,0 - 0
26,5 Amtsrat/ratin A 12 {001 26,5 0,5
60 Amtmann/frau A 11 (D01) 54 5
59 Oberinspektor/in A0 (001 56 -3
32 Inspektor/in A9 g.D. (001 29,5 2,5
1 Amtsinspekior/in  |A 2 m.D. (001) 1 0




- Stellenbesetzungsliste -
( Angestellte )
Stand: 01.02.2007

Kap: .04 52................ Bezeichnung: ..Staatliche Schulaufsicht...........................................
Titel: .425 00................ ' o
' Zahl ' ' Zahl Zahl der
der bewilligten Amtsbezeichnung Verg.Gr. der unbesetzten
- Stellen , besetzten Stellen
. . Stellen
2 Ang. lta 2 oA g A
1 Ang.. [Va {(BA) 1 0
19 o Ang. Vb 19 : 0
24,5 - Ang. Ve 23,5 1
86,5 Ang. © Vb 865 ¥{o 25
102 ' Ang. VIl . 9Z5 gfgig g\g‘ .
52 . Auszubildende entf. 52 ; 0



- Stellenbesetzungsliste -
(Arbeiter)
Stand: 01.02.2007

Kap.: 04 52................. Bezeichnung: Staatliche Schulaufsicht........................................
Titel: 426 00.................
 Zanl . | Bes.Gr.  Zahl Zahl der
der bewilligten Amtsbezeichnung Verg.Gr. der . unbesetzten
Stellen . Lohn.Gr. - besetzten Stellen
Stellen
1 Arbeiter (001) 1a 0 1

0,5 Arbeiter (001) 1 0 - 0,5




" Kap. 04 71

- Stellenbesetzungsliste -
{Beamts, Angestelits, Arbeiter)
Stand 01.02.2007

Titel: 422 00 Verwaltung  ehem 42201
Bezeichnung:
Zahl der Bes.Gr. (Kennung) Zahl der Zah! der
bewilligten Verg.Gr. {Kennung) Amisbezeichnung besetzten Besetzt durch | unbesetzten
Stellen LohnGr, {Kennung) Stellen Stellen
Anzahl
1]A 16 AZ {053) | Direktorfin des Amies fir Lehrerbildung . 1 1 0
Cberstudiendirektor/in als Leiter/in von Studlensemmaren fiir das
10[A 18 {05Q) Lehramt an Gymnasien - ] <} 1
Cberstudiendirektor/in als Leiter/in von Studienseminaren fir das
5|A18 (051) Lehramt an beruflichen Schulen 5 5 0
7|A 18 {053) Leitende/r Direktor am Amt fiir Lehrerbildung 7 7 0
45lA 18 (000} Altersteilzeitstelle/n kw 45 g 0
8
2
14|A 15 (037} Direktorfin am Amt fir Lehrerbildung 11 1 3
3lA 15 (0013} Regierungsdirektorfin 2 z 1
Studiendirektor/in als standige/r Verireter/in des/der Leiters/Leiterin von
10|A 15 (080} Studienseminaren fir das Lehramt an Gymnasien 7 71 3
. Studiendirektor/in als standige/r Vertreter/in des/der Leiters/Leiterin von 4
‘6lA15 (0817} Studienseminaren fir das Lehramt an berufiichen Schulen 5 1 1
Direktor/in sines Studienseminars fur Grundschulen, Hauptschulen
151A 15 . (053) Realschulen und Férderschulen 11 11 4
Studiendirektor/in als Fachleiter/in an Studlensemmaren fir das
“1A 15 (054) Lehramt an Gymnasien 1 1 0
9,5 A14 {000) Altersteilzeitstelle/n kw 0 0 0,5
5/A 14 {040) Qberstudienrat/ratin 4 4 1
Rektorfin als Ausbildungsleiter/in und standige/r Vertreter/in des/der
Direktors/Direktorin eines Studienseminars fir Grundschulen, 16
181A 14 {066 ) Hauptschulen, Realschulen und Forderschulen 17 {16) (1
(41814 {001) Regierungsoberrat/ratin 4 4 0
2
3jA13h.D, {040) Studienrat/ratin 3 1 0
1|A13 h.D. {001) Regierungsrat/rétin 1 1 0
; 3
4|lA13g.D. {001) Oberamtsrat/ratin 4 1 o}
6‘5 A2 {000) Altersteilzeitstelle/n kw -0,8 1 o]




2|A12 {001) Amtsrat/ratin 2 2 o]
9[A 11 {001) Amtmann!Amtfraur 9 9 o]
2(A10 {001) Oberinspektor/in 2 2 0
:0,5 ASAZ {010) Amntsinspekiorfin 0,5 1 o]
. 1A T {001) Obersekretar/in 1 1 4]
127 94,5 77 14,5




- Stellenbesetzungsliste -
{Beamte, Angestelite, Arbeiter)
Stand 04.02.2007

Kap. 04 71
Titel: 425 00
Bezeichnung:

Zanl der {Kennung) Zzh! der
bewiligten Bes.fcrr.’:ar_g.ﬁr. {Kennung) Amtsbezeichnung bese%tatglndgellen Besetzt durch unbesetzten
Stellen . . {Kennung) Stellen

Anzaht
2|k {001 2 2 Q
1
20la {0013 2 1 o
03a {000) 25 1 o]
2
3
&Ma {001) 5 1 o]
i
s
glivb {001} 10 4
- 1
&
12Vb {001) 12 3 0
105 Ve {001) 10.5 4.5 0
1ve {0003 Alterstefizef Viw 1 2 ]
4
24,59
2.5
2
29.51\V1h (001}Y). 34,09 1 541
 1ivib (D00) 1 2 o
3367
23,02
25
1
82,5) Vil {001) 605805 181
1,5]vi {000) Altersteilzeitstellervion 1 2 0.5
1
2|l (001) 2 1 o]
4] Ang. (001) Auszubitdende 1 1 3
. . Kap. 04 71
Titel: 425 00 ehem. 425 11
Bezeichnung:

Zah| der (Kennung) Zahl der
bewiligten Bes.gﬁr\;’é;g.Gr. {Kennung) . Amtsbezeichnung bese{zatzgd;treﬂen Besetzt durch unbasetzten
Stellen . {Kennung) : Stellen

Anzahl
1la {001y 1 1 Q




- Stellenbesetzungsiiste -
(Beamte, Angestellte, Arbeiter)
Stand 01.02.2007

~Kap. 0471
Titel:426 00
Bezeichnung:
Zahl der {Kennung} Zahi der
bewilligten Bes.]irh:g:g.er. (Kennung) Amisbezeichnung bese%zat';indsetr elian Besetzt durch unbesetzien
Stellen . (Rennung} Stellen
Anzahl
0,5|Arb. {000) Alterstefizaitsteliem kw 0,5 1
- 3,75
1,78
2
1
1
3,5
1
15| Arb. {001} 16,03 2
5|Arb, (010) Auszubildende 5 5




Zusammengefasste Stellenbesetzungsliste

Zahl der bewilligten

Anlage 1la
KA 19/3219

Beamte/ Stellen It. Zahl der besetzten |Zahl der unbesetzten
Stand Kap Institution Titel Tarifbesch. Haushaltsplan Stellen Stellen Differenz
2015 04 01 HKM 422 00 BEA 190,00 172,00 18,00 0,00
428 00 ARN 96,00 87,99 8,01 0,00
04 03 IQ - Landesschulamt 422 00 BEA 59,00 50,00 9,00 0,00
428 00 ARN 26,00 22,00 4,00 0,00
04 52 SSA - Landesschulamt 422 00 BEA 469,50 438,87 30,63 0,00
428 00 ARN 246,00 223,90 22,10 0,00
04 71* AfL - Landesschulamt 422 00 BEA 120,00 104,50 15,50 0,00
428 00 ARN 159,00 154,40 4,60 0,00
Summen 1.365,50 1.253,66 111,84 0,00 |
Doppelhaushalt 0401 HKM 422 00 BEA 174,00 162,00 12,00 0,00
2013/2014
428 00 ARN 94,00 88,95 5,05 0,00
Zuweisung 1,0 Stelle von IF HMdIS; Umsetzung von Kap.
03 01 muss im Haushalt 2015 erfolgen, daher keine
0403 IQ - Landesschulamt 422 00 BEA 68,00 58,00 11,00 -1,00 Uberbesetzung!
428 00 ARN 29,50 26,00 3,50 0,00
davon 11 STE Neuregelung bzgl. der Stellen fiir
Frauenbeauftragte Lehrkrdfte - Umsetzung nach Kap.
04 59
04 52 SSA - Landesschulamt 422 00 BEA 475,00 439,10 23,50 12,40 davon 1,4 STE ATZ wirksam gewordener kw
428 00 ARN 258,00 224,00 33,00 1,00 1 STE ATZ wirksam gewordener kw
04 71* AfL - Landesschulamt 42200 BEA 125,50 113,00 12,50 0,00
428 00 ARN 160,00 148,19 11,81 0,00
Summen 1.384,00 1.259,24 112,36 12,40 |
2012 04 01 HKM 422 00 BEA 177,50 166,50 11,00 0,00
428 00 ARN 98,50 93,90 4,60 0,00
04 03 1Q 422 00 BEA 70,00 66,00 4,00 0,00
428 00 ARN 30,00 28,50 1,50 0,00
04 52 SSA 422 00 BEA 474,00 459,00 15,00 0,00
428 00 ARN 260,00 253,20 6,80 0,00
1 STE ku nach Kap. 0459 - 42200 Bes.Gr. A 13 (040)
Schwerbehinderte hat im Januar 2012 gegriffen
04 71* Lehrerbildung 422 00 BEA 123,00 115,25 5,75 2,00 1 STE ku nach 0471 - 422 00 A 14 (067) hat gegriffen
1 STE ku nach Kap. 0459 - 428 00 Schwerbehinderte hat
428 00 ARN 163,50 153,88 8,62 1,00 gegriffen
Summen 1.396,50 1.336,23 57,27 3,00 |
2011 04 01 HKM 422 00 BEA 174,50 154,00 20,50 0,00
428 00 ARN 97,50 92,20 5,30 0,00
04 03 1Q 422 00 BEA 63,00 61,00 2,00 0,00
428 00 ARN 30,00 26,80 3,20 0,00
04 40 EB 422 00 BEA 5,00 4,78 0,22 0,00 nur Verwaltung
428 00 ARN 49,00 46,76 2,24 0,00
04 52 SSA 422 00 BEA 489,00 467,84 21,16 0,00
428 00 ARN 264,00 261,50 2,50 0,00
04 71* AfL 422 00 BEA 109,50 100,25 9,25 0,00
428 00 ARN 168,50 163,60 4,90 0,00
Summen 1.450,00 1.378,73 71,27 0,00 |
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2010 04 01 HKM 422 00 BEA 170,00 150,00 20 0,00
425 00 ANG 92,00 82,00 10 0,00
426 00 ARB 5,00 4,00 1 0,00
04 03 1Q 422 00 BEA 59,00 56,00 3 0,00
425 00 ANG 31,00 27,00 4 0,00
04 40 EB 422 00 BEA 5,00 4,78 0,22 0,00 nur Verwaltung
425 00 ANG 49,50 46,81 2,69 0,00
04 52 SSA 422 00 BEA 492,00 463,50 27,5 1,00 1 STE ATZ wirksam gewordener kw
425 00 ANG 218,50 215,00 3,5 0,00
04 71* AfL 422 00 BEA 127,50 116,00 11,5 0,00
425 00 ANG 152,00 147,00 5 0,00
426 00 ARB 21,00 20,03 0,97 0,00
Summen 1.422,50 1.332,12 89,38 1,00
2009 0401 HKM 422 00 BEA 150,00 131,00 19 0,00
425 00 ANG 87,50 73,15 14,35 0,00
426 00 ARB 5,00 4,00 1 0,00
0403 1Q 422 00 BEA 64,00 57,00 6,5 0,50 0,5 STE ATZ wirksam gewordener kw
425 00 ANG 30,50 27,50 3 0,00
04 40 EB 422 00 BEA 4,00 4,00 0 0,00 nur Verwaltung
425 00 ANG 42,50 32,25 10,25 0,00
426 00 ARB 11,50 11,50 0 0,00
04 52 SSA 422 00 BEA 501,50 464,50 37 0,00
425 00 ANG 280,00 277,05 2,95 0,00
04 71* AfL 422 00 BEA 124,50 113,50 11 0,00
425 00 ANG 152,50 147,57 4,93 0,00
426 00 ARB 21,00 20,03 0,97 0,00
Summen 1.474,50 1.363,05 110,95 0,50
2008 0401 HKM 422 00 BEA 144,50 134,50 10 0,00
425 00 ANG 82,00 71,72 10,28 0,00
426 00 ARB 5,00 4,00 1 0,00
04 03 1Q 422 00 BEA 65,00 55,40 9,6 0,00
425 00 ANG 30,50 28,53 1,97 0,00
04 40 EB 422 00 BEA 8,00 7,76 0,24 0,00 nur Verwaltung
425 00 ANG 43,5 38,06 5,44 0,00
426 00 ARB 11,50 11,50 0 0,00
04 52 SSA 422 00 BEA 487,50 458,00 29,5 0,00
425 00 ANG 290,00 274,50 15,5 0,00
426 00 ARB 1,50 0,00 1,5 0,00
04 71* AfL 422 00 BEA 124,50 107,00 17 0,50 0,5 STE ATZ wirksam gewordener kw
425 00 ANG 152,50 146,28 6,22 0,00
426 00 ARB 20,50 19,53 0,97 0,00
Summen 1.466,50 1.356,78 109,22 0,50

Anlage 1la
KA 19/3219
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2007 0401 HKM 422 00 BEA 141,50 129,00 12,5 0,00
425 00 ANG 81,00 64,75 16,25 0,00
426 00 ARB 5,00 4,00 1 0,00
04 40 EB 422 00 BEA 9,00 8,00 1 0,00 nur Verwaltung
425 00 ANG 44,50 37,57 6,93 0,00
426 00 ARB 11,50 11,50 0 0,00
04 52 SSA 422 00 BEA 480,50 436,00 44,5 0,00
425 00 ANG 287,00 279,00 8 0,00
426 00 ARB 1,50 0,00 1,5 0,00
04 71* AfL 422 00 BEA 127,00 111,50 14,5 1,00 1 STE ATZ wirksam gewordener kw
425 00 ANG 154,50 144,78 9,72 0,00
426 00 ARB 20,50 21,53 0 -1,03 wirksam gewordener ku-Vermerk
Summen 1.363,50 1.247,63 115,90 -0,03

*Zahlen Kap. 04 71 inkl. Studienleiter/innen

HKM Kap. 04 01 Hessisches Kultusministerium
1Q Kap. 04 03 Institut fir Qualitatsentwicklung
SSA Kap. 04 52 Staatliche Schulaufsicht
EB Kap. 04 40 Erwachsenenbildung (bis 2012)
AfL Kap. 04 71 Lehrerbildung (AfL)
BEA 422 00 Beamte
ARN 428 00 Beschéftigte (Arbeitnehmer)
ANG 425 00 Angestellte (bis 2010)
ARB 426 00 Arbeiter (bis 2010)

Anlage 1la
KA 19/3219
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Anlage 2

Personalliberlassung - Lehrkrafte in der
Bildungsverwaltung (ohne Projekte)

- Stellen -
Ist 2015
Hessische Kultusministerium 50
Staatlichen Schulamter 230
Hessische Lehrkrafteakademie (ehemals AfL) 138
Hessische Lehrkrafteakademie (ehemals 1Q) 55

*ohne ehem. BUKR Erwachsenenbildung
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